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AMPLIA GAMA DE ACCESORIOS Y BROCAS BOSCH
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Cód. 102138
ACCESORIOS ATORNILLAR ESTUCHE 43 PIEZAS. 
BOSCH
Set profesional con 43 unidades para atornillar: puntas de 25mm y 
75mm, puntas de seguridad Torx Tamper para aparatos eléctricos y 
electrónicos, portapuntas y llaves. Puntas de 25mm: Phillips (Ph1, 
Ph2x2, Ph3), Pozidriv (Pz1, Pz2x2, Pz3), Planas (SL3, SL4, SL5, 
SL6), Hexagonales (Hex3, Hex4, Hex5, Hex6), Torx (T10, T15, T20x2, 
T25, T27, T30, T40), Torx Tamper (TH10, TH15, TH20x2, TH25, 
TH27, TH30, TH40). Puntas largas de 75mm: Phillips (Ph2), Pozidriv 
(Pz2), Planas (SL6), Torx (T15, T20, T25). Portapuntas de cierre 
rápido L=65mm, portapuntas L=80mm, llaves de vaso de 6, 8,10mm 
x L=50mm.

24,95€ + 5,24 IVA = 30,19€

Cód. 102140
BROCA ACERO RECTIFICADA HSS 
ESTUCHE 19 PIEZAS. BOSCH
Set Rosebox con 19 brocas HSS-R DIN338: 
1-10 mm.

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

Cód. 100573
PUNTAS ATORNILLADOR + PORTAPUNTAS 
MAGNÉTICO. BOSCH
Set profesional con 32 unidades para atornillar: Philips 
(PH1, PH2, PH2, PH3), Pozidriv (PZ1, PZ2, PZ2, PZ3), 
Planas (S3, S4, S5, S6), Hexagonales (HEX3, HEX4, 
HEX5, HEX6), Torx (T10, T15, T20, T20, T25, T27, T30, 
T40), Torx Tamper de seguridad para aparatos eléctricos 
o electrónicos (T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40), 
portapuntas magnético. 

12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€

PÁG. 25 
Herramienta

manual

PÁG. 29 
Medición
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REFERENCIA 1. GSR 1440 2. DF347DWE 3. DF331DSAE

MARCA BOSCH MAKITA MAKITA

TENSIÓN DE LA BATERÍA 14,4 14,4V 10,8V

TIPO DE BATERÍA LITIO LITIO LITIO

CAPACIDAD BATERÍA 1,5AH 1,3AH 2,0AH

NUMERO BATERÍAS 2 1 2

POSICIONES PAR DE APRIETE 25+1 16+1 18+1

PAR DE GIRO 30/15 NM 30/15NM 30/14NM

VELOCIDAD GIRO EN VACÍO 0-420/1400RPM 0-400/1400 RPM 0-450/1.700 RPM

CAPACIDAD PORTABROCAS 10MM 10MM 10MM

MALETÍN SI SI SI

CÓDIGO 96420 116073 105927

PVP 119,01€ + 24,99 IVA = 144€ 125€ + 26,25 IVA = 151,25€ 135€ + 28,35 IVA = 163,35€

5. DCK211D2T-QW (DOS MAQUINAS)

Referencia 4. PBL2182 PK TALADRO ATORNILLADOR DCD710 ATORNILLADOR IMPACTO DCF815 6. DHP453RFE

MARCA STAYER DEWALT MAKITA

TensiÓn de la batería 18V 10,8V 18V

Tipo de batería Litio Litio Litio

Capacidad batería 2,0Ah 2,0Ah 3,0Ah

Numero baterías 2 2 2

Posiciones par de apriete 16+2 25+1 15 16+1

Par de giro 35 Nm 30/15 Nm 24 Nm sostenido 42/27Nm

Velocidad giro en vacío 0-350/1200rpm 0-420/1400 0-400/1500 0-400/1.300 rpm

Capacidad portabrocas 13mm 10 mm 10 mm 13mm

Maletín MALETÍN CAJA SI SI SI

CÓDIGO 107578 100582 116074

PVP 189€ + 39,69 IVA =  228,69€ 219€ + 45,99 IVA = 264,99€ 243€ + 51,03 IVA = 294,03€
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Cód. 102145
ATORNILLADOR BATERÍA 3,6V Li. 
STAYER
Tensión batería litio V 3.6 Capacidad batería 
Ah 1.3. Giros en vacío min-1 0-200. Tiempo 
de carga batería min 180. Inserción porta-
brocas in 1/4”. Diámetro máximo tornillos 
mm Ø 8. Par de apriete Nm 5. Regulación 
par de apriete Posiciones 7. Peso Kg 0.3
Indicador luminoso L.E.D. en área de trabajo 
y en carga de batería. Compacto. Reversible 
y electrónico. Transformable en atornillador 
recto. Maletín de plástico con 44 accesorios.

28,25€ + 5,93 IVA = 34,18€
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4. CPROF136 (DOS MAQUINAS)

REFERENCIA 1. GSB 12-2-LI 2. DCD776C3-QW 3. GSB 18-2-LI PLUS PROFESSIONAL TALADRO XR 18V XRP BRUSHLESS AMOLADORA XR 18V

MARCA BOSCH DEWALT BOSCH DEWALT

TIPO TALADRO PERCUTOR PERCUTOR PERCUTOR PERCUTOR ANGULAR

TENSIÓN DE LA BATERÍA 12V 18V 18V 18V

TIPO DE BATERÍA LITIO LITIO LITIO LITIO

CAPACIDAD BATERÍA 2,0AH 1,3AH 1,5AH 5,0AH

NUMERO BATERÍAS 2 3 3 2

POSICIONES PAR DE APRIETE 19+1 15+1 20+1 14+1 -

PAR DE GIRO 30/14NM 24/42 NM 63/24NM 80 NM 125MM

VELOCIDAD GIRO EN VACÍO 0-380/1.300RPM 0-400/1500 0-500/1.900RPM 0-500/2000 7000 RPM

DIÁMETRO PORTABROCAS 10 13 MM 13MM 13 MM -

EMBALAJE FUNDA MALETÍN BOLSA MALETÍN

CÓDIGO 100569 116083 102131 105943

PVP 149€ + 31,29 IVA = 180,29€ 177€ + 37,17 IVA = 214,17€ 209€ + 43,89 IVA = 258,89€ 520€ + 109,20 IVA = 629,20€

Referencia 1. GSB 13 RE Professional 2. DWD024KS-QS 3. GSB 19-2 RE Professional

MARCA BOSCH DEWALT BOSCH

Tipo taladro Percutor Percutor Percutor

Potencia Absorbida 600W 701W 850W

Tipo de portabrocas AutomÁtico AutomÁtico AutomÁtico

Capacidad portabrocas 13mm 13mm 13mm

MaletÍn Caja carton SI SI

CÓDIGO 75792 97562 116079

PVP 69,95€  + 14,69 IVA = 84,64€ 86,75€ + 18,22 IVA = 104,97€ 179€+37,59 IVA = 216,59€
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Cód. 101966
AFILADORA BROCAS 80W. 
OPTIMUM
Afiladora de brocas GQ-D13. Afiladora 
profesional para brocas de 3mm a 13mm 
de diámetro. Válida para brocas HSS, Hss-
CO, carburo de Tungsteno, Titanio TiN y 
TiCN. Conexión: 230V/1Ph~50Hz Potencia 
motor: 80W.Medidas: 220x200x160mm.
Peso: 2,5 kg.

62€ + 13,02 IVA = 75,02€

Cód. 81114
PORTABROCAS 
13MM+LLAVE+ADAPTADOR SDS 
PLUS. BOSCH
Portabrocas para usar brocas cilíndricas en 
martillos con sistema SDS-plus.

20,25€ + 4,25 IVA = 24,50€
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Referencia 1. TD 800 2. GBH 2-20 D Professional 3. HR2230 4. D25033K-QS 5. HD 6 BK

MARCA STAYER BOSCH MAKITA DeWALT STAYER

Tipo martillo Perforador Combinado Perforador Combinado Combinado

Potencia Absorbida 800W 650W 710W 710W 1.500W

Potencia de percusiÓn 2,5 Julios 1,7 Julios ---- 2,0 Julios 6,0 Julios

Sistema inserciÓn broca SDS-Plus SDS-Plus SDS-Plus SDS-Plus SDS-Plus

DiÁmetro perforaciÓn hormigÓn 20 mm 4-20 mm 4-22 mm 22 mm 26 mm

MaletÍn SI SI SI SI SI

CÓDIGO 107579 107576 79242 102144 96443

PVP 109€ + 22,89 IVA = 131,89€ 129€ + 27,09 IVA = 156,09€ 139€ + 29,19 IVA = 168,19€ 145€ + 30,45 IVA = 175,45€ 159€ + 33,39 IVA = 192,39€

Referencia 6. GBH 2-26 Professional 7. GBH 3000 Professional 8. HR4003C 9. GBH 5-40 DCE Professional 10. GSH 11 E Professional 

MARCA BOSCH BOSCH MAKITA BOSCH BOSCH

Tipo martillo Perforador Perforador Combinado Combinado Demoledor

Potencia Absorbida 830W 800W 1.100W 1.150W 1.500W

Potencia de percusiÓn 2,7 Julios 3,1 Julios ---- 8,8 Julios 25 Julios

Sistema inserciÓn broca SDS-Plus SDS-Plus SDS-MAX SDS-MAX SDS-MAX

DiÁmetro perforaciÓn hormigÓn 4-26 mm 4-28mm 10-40 mm 12-40 mm ----

MaletÍn SI SI SI SI SI

CÓDIGO 116078 96427 116075 69614 39082

PVP 169€ + 35,49 IVA = 204,49€ 299€ + 62,79 IVA = 361,79€ 505€ + 106,05 IVA = 611,05€ 599€ + 125,79 IVA = 724,79€ 639€ + 134,19 IVA = 773,19€
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Cód. 105931
MARTILLO PERFORADOR 36V 
GBH36V-EC. BOSCH
Martillo batería 36 V. MOTOR EC. 1,8 
J. 0-4.850 ipm. Ø Máx. perforación en 
hormigón: 18 mm. 2,9 Kg. SUMINISTRO: 3 
Baterías de 2,0 Ah (Valor de mercado de la 
batería extra: 179€). 1 Cargador. L-BOXX 238.

599€ + 125,79 IVA = 724,79€

Cód. 100560
CINCEL PLANO MARTILLO. RENNSTEIG
Cincel SDS PLUS para martillos eléctricos en blister 
colgador. 250 mm de largo. 20 mm de boca.

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 100561
PUNTERO MARTILLO OCTOGONAL. RENNSTEIG
Puntero SDS PLUS para martillos eléctricos en blister 
colgador. 250 mm de largo. 

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€
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Cód. 71032
CEPILLO ELÉCTRICO KP0798. 
MAKITA
Cepillo de altas revoluciones 17.000Rpm, 
34.000 cortes por minuto para acabados 
perfectos en madera. Posibilidad de realizar 
un corte en achaflanado, alinee la ranura “V” 
en la base delantera con el borde de la pieza 
de trabajo y cepíllela. La profundidad de corte 
se puede ajustar con sólo girar el pomo de 
la parte delantera de la herramienta de forma 
que el puntero señale la profundidad de corte 
deseada.

131€ + 27,51 IVA = 158,51€

Cód. 80319
SIERRA CALAR PEND 90 MM 
GST90BE PROF 650W 25HOJAS 
BOSCH. BOSCH
Sierra de calar 650 W; Profundidad de corte 
hasta 90 mm. Cambio de hoja de sierra con 
una mano (SDS). 500-3.100 cpm. Movi-
miento pendular de 4 escalones. GRATIS: 
25 Hojas de sierra “Speed for Wood” T144 
D (Valor de mercado: 29€). Maletín.

145€ + 30,45 IVA = 175,45€

Referencia 1. BO3711  2. GEX 125-1 AE Professional 3. LP 700 E

MARCA MAKITA BOSCH STAYER

Tipo Orbital ExcÉntrica De pared

Potencia Absorbida 190W 250W 710W

DiÁmetro del plato lijador 93 x 185 mm Velcro 125mm Velcro 225mm

Velocidad giro en vacÍo 4.000/11.000 rpm 7500/12000 rpm 800/1700 rpm

Embalaje Caja cartÓn Caja cartÓn Bolsa transporte

CÓDIGO 71041 80320 105945

PVP 75,95€ + 15,95 IVA = 91,90 € 99€ + 20,79 IVA = 119,79€ 185€ + 38,85 IVA = 223,85€

Referencia 1. FM-TR078 2. SC 265 W 3. Ingletadora GTM 12 JL Professional 

MARCA FEMI STAYER BOSCH

Potencia Absorbida 1800 W 1.500W 1.800w

Velocidad giro en vacÍo 4500rpm 3.800rpm 3.800rpm

DiÁmetro disco 250x30mm 245x2,5x30 mm 305mm

Profundidad corte mesa sup. 40 mm 40mm 51mm

Peso 7 kilos 15,5 Kgs 23 kgs

CÓDIGO 114403 97868 96423

PVP 164,46€ + 34,54 IVA = 199€ 379€ + 79,59 IVA = 458,59€ 639€ + 134,19 IVA = 773,19€
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HOJA SIERRA CALAR JUEGO 5 PIEZAS. 
LEMAN
Surtido de 5 sierras de calar. 1 sierra para corte rá-
pido en madera, 2 sierras de corte fino, 1 sierra para 
corte curvo y 1 sierra para corte plástico y metal. 
Cód. 116071: Vástago en “T”
Cód. 116072: Vástago en “U”

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

Cód. 116130
HOJA SIERRA SABLE JUEGO 5 PIEZAS. 
LEMAN
Cromo Vanadio de largo útil 210mm para corte 
grueso de madera natural. X2 de 7708 Bi-metal 
de largo útil 130mm para corte recto de chapas 
y tubos de metal.. X2 de 7716 HCS de largo útil 
130mm para corte fino de maderas. De regalo un 
estuche para guardar las sierras de sable.

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 116085
DISCO LIJA PARED. STAYER
Set de 5 lijas para lijadora de pared. 
Especial Gotele. Gr24. 225 mm.

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€

FRESA TORNERO PARA 
MADERA. LEMAN
Maletín de 12 fresas surtidas de metal 
duro para corte de madera comunes 
y blandas. 
Cód. 116069: Pinza 6mm.
Cód. 116070: Pinza 8mm.

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

ACCESORIOS
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Cód. 101967
ESMERILADORA BANCO 250W.  
METALWORKS
Esmerialdora ES150 de 150mm. Diá-
metro de las muelas: 150mm. Potencia 
motor: 250W/230V. Nº de revoluciones: 
2.800r.p.m. Diámetro agujero: 32mm.

45€ + 9,45 IVA = 54,45€

Cód. 101968
ESMERILADORA BANCO 350W 
COMBINADA. METALWORKS
Esmeriladora ES150/200, de 150mm-200mm, 
combinada. Diámetro de las muelas: 150-
200mm. Potencia motor: 350W/230V. Nº 
de revoluciones: 2.800-130 r.p.m. Diámetro 
agujero: 32-20 mm.

56€ + 11,76 IVA = 67,76€

Referencia 1. GWS 700 2. GA4530R 3.  DWE4056

MARCA BOSCH MAKITA DEWALT

Potencia Absorbida 700W 720W 800W

DiÁmetro del disco 115 mm 115mm 115mm

Velocidad giro en vacÍo 11.000 rpm 11.000rpm 11.800 rpm

Tipo de empuñadura Recta Recta Recta

Embalaje Caja cartÓn caja cartÓn Caja

CÓDIGO 107574 105926 110941

PVP 49,95€ + 10,49 IVA = 60,44€ 54,95€ + 11,54 IVA = 66,49€ 69€ + 14,49 IVA = 83,49€

Referencia 4. GWS 850 C Professional 5. GA9050 6. GWS 20-230 JH Professional

MARCA BOSCH MAKITA BOSCH

Potencia Absorbida 850W 2.000w 2,000W

DiÁmetro del disco 115mm 230 mm 230 mm

Velocidad giro en vacÍo 11.000rpm 6.600 rpm 6.600 rpm

Tipo de empuñadura Recta Recta Recta

Embalaje Caja cartÓn Caja cartÓn Caja cartÓn

CÓDIGO 116080 96393 61783

PVP 69€ + 14,49 IVA = 83,49€ 89,95€ + 18,89 IVA = 108,84€ 109€ + 22,89 IVA = 131,89€
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ESMERILADORAS

TENEMOS EL DISCO DE
CORTE QUE NECESITE, DIAMANTE,
CIRCONIO... CONSÚLTENOS
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GRAPADORA MANUAL. RAPID
Clavadora completamente en acero de alta duración para instalación 
de cables. Apropiada para cables de baja tensión de 50V máx. y hasta 
4,5 mm de diámetro. Fuerza regulable, sin retroceso y función de 
bloqueo. Ajuste máximo para grapas largas o materiales duros. 
Cód. 23600: Para cables de hasta 4,5mm.
Cód. 19975: Para cables de hasta 6mm.

49,50€ + 10,40 IVA = 59,90€

Cód. 19974
GRAPADORA MANUAL. RAPID
Clavadora manual R34 Blíster Touch & Feel. Para 
grapas de 6 a 10 mm.

44,50€ + 9,35 IVA = 53,85€

Cód. 107876
GRAPADORA MANUAL. PETRUS
Clavadora grapadora con cuerpo de aluminio. Ligera, potente. 
Empuñadura y mango ergonómico. Clavadora de gran 
capacidad para el profesional. Con ajuste de potencia. Sin 
retroceso y con función de bloqueo. Usa grapa 530 de 6 a 14 
mm. y clavos tipo 8 de 15 mm, de aluminio moldeado. Color 
plata. Peso 0,69 kg. Tamaño: 39x170x285 mm.

35,50€ + 7,45 IVA = 42,95€

Cód. 19971
GRAPADORA MANUAL. RAPID
Clavadora manual R23 Touch&Feel en bliste. Clavadora 
completamente en acero de alta duración para altas exigen-
cias de los usuarios profesionales. Apropiada para sujetar 
materiales delgados, como tela, papel y rótulos, que solo 
necesitan grapas cortas. Sin retroceso. Función de bloqueo. 
para grapas de 4 a 8 mm.

27,75€ + 5,83 IVA = 33,58€

Cód. 19973
GRAPADORA MANUAL. RAPID
Clavadora manual R33 Blíster Touch & Feel. Para 
grapas de 6 a14 mm.

42,15€ + 8,85 IVA = 51 €

Cód. 13249
BOMBA A PALANCA. SAMOA
Bomba de engrase alto rendimiento de accionamiento 
manual a palanca. Depósito de grasa de 500 cc de 
capacidad en acero con moleteado antideslizante y sis-
tema de bloqueo de varilla mediante trinquete. Incluye 
boquilla hidráulica de engrase de 4 grapas, válvula de 
llenado y acoplamiento rígido. Presión de entrega hasta 
500 bar. Caudal por embolada 1,25 cc. Conexión salida 
de grasa 1/8” NPT.

15,75€ + 3,31 IVA = 19,06€

Cód. 41304
PISTOLA NEUMÁTICA ENGRASE. 
SAMOA
Pistola neumática de engrase con ratio de presión 
de entrega 60:1. Depósito de grasa 1000 cc de 
capacidad con émbolo neumático para alimenta-
ción de grasa. Incorpora acoplamiento flexible con 
boquilla. Presión máxima de alimentación de aire 
10 bar. Caudal por embolada 1 cc	

94,95€ + 19,94 IVA = 114,89€

Cód. 41305
BOMBA ENGRASE PEDAL. 
SAMOA
Bomba de engrase portátil de acciona-
miento a pedal. Depósito estanco muy 
robusto de 5 kg de capacidad y émbolo 
de alimentación de grasa accionado 
por resorte. Incluye purgador de aire y 
bomba flexible de alta presión con bo-
quilla hidráulica. Presión máxima 500 
bar. Caudal de entrega por ciclo 2 cc.

187€ + 39,27 IVA = 226,27€

GRAPA GRAPADORA MODELO 53. 
RAPID
Novedad en blíster. Grapas finas fabricadas 
en acero de alto rendimiento con corte de 
precisión. Grapas de alambre delgado para re-
sultados casi invisibles. Fabricadas en acero.
Cód. 109963: 53/4 mm.
Cód. 109965: 53/10 mm.
Cód. 109967: 53/12 mm.
Cód. 109969: 53/14 mm.

DESDE
2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€

GRASA LITIO. KRAFFT
Grasa de litio de engrase general. 
Rodamientos, cojinetes, articulaciones, 
guías, etc.

Cód. 17596: 2 kilos.
9,75€ + 2,05 IVA = 11,80€
4,8750 + 1,025 = 5,90€ el litro
Cód. 17595: 5 kilos.
24,50€ + 5,15 IVA = 29,65€
4,90 + 1,03 = 5,93€ el litro
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Cód. 99837
CLAVADORA NEUMÁTICA. 
UNICAIR
Clavadora de 0,6mm con cabeza desde 
15mm hasta 30mm y sin cabeza desde 
12mm hasta 30mm.Fijacion de molduras 
y marcos, tapa juntas ,decoracion de 
muebles.Con racord flexible para un 
trabajo mas comodo.

104€ + 21,84 IVA = 125,84€

Cód. 106651
COMPRESOR COAXIAL  
6 LITROS. NUAIR
Compresor 200/8/6 Nuair. 1,5HP. 6 
litros. 8 bar. 180 litros/minuto. Medidas 
530x210x520cm. Peso 9 kilos.
Sin aceite. Monofásico. 220v. Color 
gris. Ligero y de fácil transporte, útil 
en casa para pequeños trabajos de 
bricolaje. De fácil manejo gracias a su 
botón on/off y panel de control con 
manómetro de fácil lectura.

94€ + 19,74 IVA = 113,74€

Cód. 96359
HERRAMIENTA NEUMÁTICA MALETÍN 34 PIEZAS. NUAIR
Kit pistolas neumaticas con: llave impacto 1/2 y juego de vasos, martillo 
cincelador, llave carraca, esmeriladora recta y accesorios. 34 Piezas.

94€ + 19,74 IVA = 113,74€

Cód. 48589
KIT AERÓGRAFO COMPRESOR 5 PIEZAS. ABAC
Kit 5 herramientas neumáticas y accesorios ABAC, incluye pistola de 
pintura, pistola de soplado, inflador, pistola de engrase y manguera 
espiral con conectores rápidos.	

23,10€ + 4,85 IVA = 27,95€

COMPRESOR CON ACEITE. 
NUAIR RED LINE
Compresor monoblock 2 hp. 8 Bar 220 
lts/min. Monofásico 220vii. Cilindro 
hierro fundido, lubricado por aciete. 
Muy versátil y de sencilla utilización. 
Ideal para el bricolaje.

Cód. 80279: 24 Litros.
85€ + 17,85 IVA = 102,85€
Cód. 80280: 50 Litros.
115€ + 24,15 IVA = 139,15€

Cód. 71456
CLAVADORA NEUMÁTICA. 
UNICAIR
Clavadora de 1,2 mm con cabeza desde 
20mm hasta 60mm. Fijacion de tapa 
juntas, molduras rusticas, fabricacion 
de muebles, decoracion, etc.Con racord 
flexible para un trabajo mas comodo.

109€ + 22,89 IVA = 131,89€

COMPRESOR COAXIAL. ABAC
Coaxial 2 HP Con aceite. 8 bar. Monofásico 
230 V

Cód. 95494: 24 lts. 222 ltrs/min.
118,14€ + 24,81 IVA = 142,95€
Cód. 95495: 50 lts. 330 lts/min.
151,20€ + 31,75 IVA = 182,95€

COMPRESOR CORREAS CON 
ACEITE. AIRUM
Monofásico 220VII lubricado por aceite. 
Idóneo para trabajos duros y continuados 
que requieren una total fiabilidad, gran 
reserva de aire.

Cód. 102015: 
3 HP 270 LTS. 9 BAR 390 LTS/MIN.
700€ + 147 IVA = 847€
Cód. 102017: 
7,5 HP 500 LTS. 11 BAR 840 LTS./MIN.
1480€ + 310,80 IVA = 1790,80€
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Cód. 97569
DELANTAL SOLDADOR  
CUERO. GYS
Color gris. Según 89/686/eec de equi-
pamiento de protección personal.

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 115096
GRUPO SOLDAR INVERTER 160 AMPERIOS. CEVIK
Válido para electrodos rutilos, básicos, de fundición e inoxidable. Con display digital. 
Permite gran ahorro de energía. Accesorios incluidos. Tamaño y peso reducido. Maleta de 
Aluminio. Conectable a generador. Voltaje: 230V. Corriente máx: 160A. Campo regulación 
(A): 20-160 A. Peso: 2,5kg. Dimensiones: 27,5x11x14,7 cm. Potencia absorbida:3,9 
(50%). Electrodo:1,6 a 4 mm.	

164,46€ + 34,54 IVA = 199€

Cód. 89121
GRUPO SOLDAR INVERTER POTENZA 160AMP. STAYER
Programado para soldar con todos los electrodos, incluyendo: básico, celulósico, alto 
rendimiento, INOX y rutilo. Preparado para soldadura especial TIG mediante electrodo de 
tungsteno en atmósfera inerte. Intensidad (A, X=60%) 160. Electrodo (mm) 4. Peso (kg) 
4,4. Alimentación (V) 230. Generador (KVA) 4,5. Dimensiones (cm) 28 x 13.5 x 19.5. Cable 
de alimentación. Cobre puro 3m x 1,5mm2. Cable de masa con pinzas. Cobre puro 2m x 
16mm2. Cable porta-electrodos. Cobre puro 2m x 16mm2. Bandolera de transporte.	

205€ + 43,05 IVA = 248,05€

Cód. 96453
GRUPO SOLDAR INVERTER PROGRESS 1700. STAYER
Soldadura inverter ST WELDING. 170 A 60%. Voltaje en vacio 82 VDC. 
Campo regulación de 10 A 170 Amperios. Electrodo hasta 4 mm. Peso 5 Kgs. 
Apto grupos electrógenos. Incluye ARC FORCE adaptativo, Función HOT 
START y SERVICIO ANTI-STICK.	

255€ + 53,55 IVA = 308,55€

Cód. 97568
MANTA PROTECCIÓN SOLDADURA. GYS
Manta protección 2 x 2 mts., Protección hasta 
550ºc. Espesor 0,75mm. Gramaje 591 gr/m². 
Peso 2,4 kg. Color gris. Realizada con fibra de 
vidrio y revestimiento de poliuretano. Libre de 
asbestos.	

51,95€ + 10,91 IVA = 62,86€

Cód. 89123
PANTALLA SOLDAR DOBLE FUNCIÓN SOLDAR Y 
CORTE AS-X. STAYER
Doble sensor fotoeléctrico de inicio de arco. Sombra automá-
tica. D.filtro 110X90X9 mm. Área de visión 92X42 mm. Grado 
protección CCIÓN E. Claro 4 DIN/ Gradom. P.E. Oscuro 9/13 
DIN. Grado Prot. Mínimo para amolar 2 DIN. Protección UV/
IR 16 DIN. Sensibilidad manual. Fuente alimentación celdas 
solares. Temp. USO -5ºC -55ºC. 	

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

Cód. 93998
SOLDADOR GAS IDEALGAS. BUTSIR
Soplete profesional 110L con gatillo de regulación.
Con tubo de goma de 2 MTS, Empuñadura con gatillo 
de regulación. Boquilla 822. Distintos tipos de boquillas 
incluidas.	

24,95€ + 5,24 IVA = 30,19€

Cód. 110919
SOPLETE A GAS TECHNIC. BUTSIR
Soplete a cartucho de perforación, portátil 
y económico de gran fiabilidad. Muy ligero. 
190 gramos.

9,15€ + 1,92 IVA = 11,07€

Cód. 89122
GRUPO SOLDAR INVERTER POTENZA 200. STAYER
Soldadura POTENZA 200. 200 A 60%. Tensión en vacio 76 V. Campo de regulación de 10 
A 200 A. Electrodo hasta 5-6 mm. Preparado para soldadura especial con tig. Equipo elec-
trónico para soldadura MMA. Generador 4,5 KVA. Apto para todo tipo de trabajos medianos 
en los campos de mantenimiento, construcción y estructuras metálicas. Fácil realización de 
soldadura incluso para usuarios sin experiencia. Peso 6 kgs.

226,26€ + 47,52 IVA = 273,78€

Cód. 107499
GRUPO SOLDAR INVERTER 140 AMPERIOS. CEVIK 
Equipo de soldadura inverter con capacidad de soldar en múltiples mate-
riales. Valido para electrodos Rutilo, básicos, de fundición e inoxidables. 
Equipo conectable a generador. Con display digital. Permite un gran ahorro 
de energía. Corriente máxima 140 Amperios. Voltaje 230V. Regulación : 
20-140A Potencia absorbida: 2,5KW (60%) Electrodo Máximo 3,25 mm. 
Clase de aislamiento F.Grado de protección IP21.

125€ + 26,25 IVA = 151,25€
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Cód. 110354
ACEITE CORTE MINERAL 
DOBLE ACCIÓN
Mejora las operaciones 
realizadas con maquinaria de 
corte, alargando la vida útil 
de las herramientas de corte y 
perforación.

Cód. 48809
DISPENSADOR AMBIENTADOR 
AUTOMÁTICO. LOSDI
Digital programable (intervalos de 1 a 
60min) con temporizador digital. De 
polipropileno, reloj y led.

23,95€ + 5,03 IVA = 28,98€

Cód. 110353
LIMPIADOR CONTACTOS 
DOBLE ACCIÓN
Limpia eficazmente todos los 
equipos eléctricos y electrónicos. 
Utilizar en equipos apagados. 
NSF K2.

Cód. 48808
PORTABOBINA TRÍPODE. 
LOSDI
Dispensador de bobinas de papel 
industrial, fabricado en metal lacado 
y plástico, diámetro del tubo 20 mm, 
plástico ABS, conos adaptables a los 
ejes del papel. 

23,25€ + 4,88 IVA = 28,13€

Cód. 49860
RASQUETA ERGONÓMICA. BAHCO
Diseñada según los procesos científicos ERGO™.
La rasqueta está diseñada para uso universal. Sus hojas de carburo 
de tungsteno permiten decapar en madera, metal y,hormigón tanto 
pintura como cola, barniz,u óxido. Mango bi-componente para un 
mayor confort y mejor agarre. Se suministra con la hoja 442 prepa-
rada para usar. Frontal fino para acceder a espacios reducidos.

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

Cód. 48810
RECAMBIO AMBIENTADOR. 
LOSDI
Varios aromas, limón, lavanda, 
antitabaco, eternity, tropical, pasión y 
neoflor. Envase de 250ml

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 48811
RECAMBIO INSECTICIDA  
PIRETRINA NATURAL. LOSDI
Insecticida aerosol de 250 ml con 
piretrina natural. *No debe aplicarse 
con dispensadores automáticos de 
dosificación en continuo.

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 75726
GALVANIZADOR EN FRÍO 
SECADO RÁPIDO. CRC
Galvanizado en frío. Acabado súper 
brillo.

5,15€ + 1,08 IVA = 6,23€

Cód. 110358
GRASA LUBRICANTE 
MULTI DOBLE ACCIÓN
Lubricación y protección 
contra el óxido para largos 
periodos de tiempo gracias a 
su textura en gel.

Cód. 68712
LAVAMANOS BASE CÍTRICA. 
PERMATEX
Limpiador natural biodegradable. No contiene 
disolventes del petróleo. 3,78 LITROS

19,50€ + 4,10 IVA = 23,60€

Cód. 110357
ACEITE LUBRICANTE 
MULTI SILICONA DOBLE 
ACCIÓN
Lubricación resistente a la fric-
ción y a altas temperaturas (hasta 
200ºC). Compatible con plásticos 
y gomas. NSF H2.

Cód. 110356
ACEITE LUBRICANTE 
PENETRANTE DOBLE 
ACCIÓN
Libera piezas y mecanismos, 
incluso los fuertemente corroídos 
o atascados por acumulación del 
óxido. NSF H2.

Cód. 110355
ACEITE LUBRICANTE SECO 
PTFE DOBLE ACCIÓN
Lubrica y protege dejando una 
película resistente a la suciedad. 
NSF H2.

MANTÉN TU MAQUINARIA SIEMPRE A PUNTO
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Cód. 96392
CARTEL SEÑAL PELIGRO SUELO 
MOJADO. MADER
Señal peligro suelo mojado, altura 62 cm.

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

7,45€ 
+1,56 IVA = 9,01€
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Cód. 100551
ASPIRADOR SECO LÍQUIDO PREMIUM. 
KÄRCHER
Deposito de acero inoxidable, almacenamiento de 
accesorios,limpieza manual del filtro sin necesidad 
de abrir el aspirador 20% mas de poder de succión 
y 20 % menos de consumo que versiones anterio-
res. Deposito de 20 lts. Potencia absorvida 1600 w, 
potencia consumida 1100 w

107€ + 22,47 IVA = 129,47€

Cód. 62456
BARREDORA S750. KÄRCHER
La barredora S 750, con un depósito 
para la suciedad de 32 l de capacidad y 
un ancho útil de 700 mm, es ideal para 
todas las superficies a partir de 60 m². 
Con presión de contacto regulable del 
cepillo lateral.

235€ + 49,35 IVA = 284,35€

Cód. 115597
HIDROLAVADORA FULL CONTROL PLUS. 
KÄRCHER
Hidrolimpiadora de gama alta; caudal 600 l/h; 
presión 180 bares; potencia 3,0 Kw. Con recogedor 
de manguera y sistema NUEVO Full Control PLUS, 
que permite ajustar la presión ideal con las teclas 
+/- y el indicador LCD. Dispone de una única lanza 
Multijet con 3 funciones. 

412€ + 86,52 IVA = 498,52€

HIDROLIMPIADORA HD 5/17 C.  
KÄRCHER
Hidrolimpiadora profesional de alta presión 
con agua fría. Modelo: HD 5/17 C. Para 
un servicio tanto vertical como horizontal. 
Con almacenaje de accesorios gracias a 
la culata de latón y la descarga de presión 
automática. Caudal: 480 L/H - Presión: 170 
bar. Potencia: 3 Kw - Monofásica.

805€ + 169,05 IVA = 974,05€

Cód. 71910
PULVERIZADOR ESPALDA  
CONSTRUCCIÓN PLUS 7.  
CONSTRU-PLUS
Capacidad Total 7 L. Capacidad útil 5 l. Específi-
camente desarrollado para uso en la construcción. 
Altamente resistente. Extras: Extensión de 0,42 m, 
boquilla de abanico resistente a ácidos y químicos 
agresivos, boquilla de disco para emulsiones, 
aceites vegetales emulsionados y desencofrantes 
vegetales. Tubo flexible y Manguera de ácidos. 

46,95€ + 9,86 IVA = 56,81€

Cód. 83234
PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
IK-1,5. IK
1,5 l. Capacidad útil 1 l.Boquilla cónica 
regulable blanca, amplia boca de llenado, 
funda protectora para válvula cámara. 
Diseño ergonómico y de fácil montaje y 
desmontaje para mantenimiento. Válvula 
de seguridad a 2,5 bar. Diseñado para 
aplicar productos químicos agresivos 
(especialmente ácidos).

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

Cód. 43245
PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
IK-12BS. IK
Capacidad total y útil: 12 l (mochila). 
Asa de transporte. Enganche lanza-
palanca. Lanza orientable. Manilla 
metálica. Juntas en vitón. Incluye kit 
con 2 boquillas. Especial aplicaciones 
industriales: Construcción, automoción, 
limpieza de piscinas,desinfección, 
protección, mantenimiento industrial...

73,95€ + 15,53 IVA = 89,48€

Cód. 43244
PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
IK-9. IK
Capacidad total 9 l., Capacidad útil 6 
l. Lanza orientable. Manilla metálica. 
Juntas en vitón. Incluye kit con 2 boqui-
llas. Especial aplicaciones industriales: 
Construcción, automoción, limpieza 
de piscinas,desinfección, protección, 
mantenimiento industrial...

61,15€ + 12,84 IVA = 73,99€

HIDROLIMPIADORA HD 600.  
KÄRCHER
Pistola pulverizadora, EASY!Force. Manguera 
de alta presión, 10 m. Lanza pulverizadora, 
600 mm. Boquilla triple (0°/25°/40°), 
manual. Desconexión de presión. Tubo 
pulverizador de alta presión. Monofásica. 
Caudal: 240, 650 l/h, Presión: 125 bar, 
Potencia: 3Kw, Peso: 29 Kg. Medidas (mm): 
500 largo x 310 ancho x 350 alto.

989€ + 207,69 IVA = 1196,69€

Cód. 116129
ASPIRADOR SECO LÍQUIDOS. KÄRCHER
Con la potente turbina de 1500 W, el aspirador eli-
mina de manera magistral la suciedad más variada. 
El equipo es perfecto para pequeñas cantidades de 
líquidos, suciedad gruesa y polvo.

152€ + 31,92 IVA = 183,92€

Cód. 106025
ASPIRADOR SECO LÍQUIDOS SOPLADOR
Potencia 1400W. 220-240V. 50 litros. 11,8 kilos de peso. 
50Hz. Para seco y líquidos. Con accesorios.

99,13€ + 20,82 IVA = 119,95€
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Cód. 115967
CORTADOR AZULEJOS 85CM CON 
SEPARADOR FAST. RUBI
Base de aluminio extruido. Aporta rigidez. Nuevo 
conjunto separador más rígido y estable facilitando 
el rallado. Guías reforzadas de 18mm. Favorece una 
mayor resistencia. Cuatro soportes laterales para una 
mayor sujeción de la pieza. Para el corte de baldosa 
cerámica.

147€ + 30,87 IVA = 177,87€

Cód. 115964
CORTADOR AZULEJOS 66CM CON  
SEPARADOR. RUBI
Sistema progresivo de separación “SMART POWER” , 
se adapta a cada tipo de material. Base ancha. Mayor 
superficie de apoyo para una mayor estabilidad 
y calidad de corte. Componentes reforzados para 
trabajos “heavy duty”. Mayor durabilidad. Mangos 
ergonómicos. máximo confort. Para el corte intensivo 
de baldosa cerámica.

239€ + 50,19 IVA = 289,19€

Cód. 102223
CORTADORA CERÁMICA ELÉCTRICA DV-200  
+ DISCO DIAMANTE. RUBI
Cabezal abatible a 45º para cortes a inglete, que permite cortar hasta 106 cm. 
de longitud. Patas plegables con ruedas incorporadas para un transporte más 
cómodo. Incluye disco de Diamante modelo CEV PRO Ø 200 mm. Motor direc-
to, monofásico de 1,1 kW (1,5 HP) con protector térmico. Refrigeración del 
disco por bomba de agua con grifo regulador. Chasis reforzado, mayor rigidez 
estructural. Tope lateral ajustable (0º a 45º) para cortes repetitivos. Ámplia área 
de trabajo (100x48,5cm). Altura de trabajo de 84,5 cm.

643€ + 135,03 IVA = 778,03€

Cód. 94719
RODILLERA PROFESIONAL ERGONÓMICA 
GEL 2 PIEZAS COMFORT. RUBI
Rodilleras profesionales de diseño ergonómico y 
elevada comodidad. Su diseño combina el uso de 
materiales duros contra golpes e irregularidades del 
suelo y materiales blandos en su interior, adaptables 
a la anatomía del usuario. Además de proteger las 
rodillas del usuario gracias al uso de gel de silicona 
en su interior, su estudiada ergonomía las dotan 
de una gran estabilidad, evitando la sobrecarga de 
ligamentos y tendones. Incorporan dos bandas de 
cierre de Neopreno.

19,75€ + 4,15 IVA = 23,90€

Cód. 110847
RODILLERA PROTECCIÓN PROFESIONAL. 
RUBI
Rodilleras profesionales de gran comodidad.
Fabricadas en material absorbente para proteger de 
impactos e irregularidades del suelo.Su diseño interior 
se adapta perfectamente a la rodilla del usuario. Gran 
superficie de apoyo para una óptima estabilidad. 
Cierre superior ajustable. Conformes a EN14404. 
Nivel de prestación: 0

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 52261
TRONZADORA MESA 3 HP 
CSB 316. GRINDING
Motor monofásico de 3 hp. 2800 
R.P.M. Disco widia 315 mm. Cap.
Corte 90º 82 mm. Corte en bisel a 
45º. Peso 58 kgs. Dotacion, disco de 
widia , guia paralela y ruedas.        

375€ + 78,75 IVA = 453,75€

Cód. 71816
VENTOSA CARGA DOBLE. PIHER
Ventosa de plástico de dos cabezales. Cuerpo 
Fabricado plástico reforzado ABS. Protector 
inlcuido. Máxima capacidad de carga 30 kg,        

26,95€ + 5,66 IVA = 32,61€

Cód. 97857
VENTOSA SIMPLE CUERPO ALUMINIO. 
PIHER
Ventosa aluminio 1. Cuerpo fabricado en aluminio de 
alta densidad. Máxima capacidad de carga 40 kg.     

22,50€ + 4,73 IVA = 27,23€

Cód. 97856
VENTOSA DOBLE CUERPO 
ALUMINIO. PIHER
Ventosa aluminio 2. Cuerpo Fabricado 
en aluminio de alta densidad. Máxima 
capacidad de carga.        

34,50€ + 7,25 IVA = 41,75€

Cód. 71815
VENTOSA PLÁSTICO SIMPLE. PIHER
Ventosa con cuerpo fabricado en plástico reforza-
do ABS. Para uso con una sola mano. Protector 
incluido. Soporta 20 kilos.       

10,75€ + 2,26 IVA = 13,01€

Cód. 115966
CORTADOR AZULEJOS 92CM CON SEPARADOR 
SPPED-92. RUBI
Rápido sistema operativo mediante imán, operable con una sola 
mano. Mayor facilidad y velocidad de corte. Alta visibilidad duran-
te el rayado. Elementos constructivos reforzados. Mayor potencia 
de separación. Base de aluminio para una mayor robustez, 
ligereza y facilidad de transporte. Para el corte frecuente de todo 
tipo de baldosa cerámica.

272€ + 57,12 IVA = 329,12€

Cód. 69782
CORTADOR AZULEJOS 93CM CON SEPARADOR. RUBI
Longitud de corte: 93 cm. Espesor de corte: 21 mm. Cortador robusto 
y preciso, ideal para el corte en diagonal. Para el corte intensivo de 
baldosa cerámica, ideal para el corte de Gres Porcelánico y Gres 
Extrusionado. Separador de 1.000Kg. de potencia, para el corte de 
los materiales más duros. Sistema de medición angular para realizar 
cortes de 0 a 45º. Tope lateral para realizar cortes repetitivos rectos y 
a 45º. Rodeles intercambiables de Ø 8 a 22 mm. Con rodeles de Ø 10 
y 18 mm. y maleta-estuche incluidos.

385€ + 80,85 IVA = 465,85€

Cód. 115965
CORTADOR AZULEJOS 102CM CON SEPARADOR. 
RUBI
Hasta 1.500 Kg, operable con una sola mano. Movimiento del 
cabezal más suave y preciso. Gran capacidad de corte, hasta 
21 mm de espesor. Ideal para grandes formatos. Estructura 
robusta y plegable, para una mayor resistencia y facilidad en 
el transporte. Para el corte intensivo de todo tipo de baldosa 
cerámica.

535€ + 112,35 IVA = 647,35€

Cód. 102221
CORTADOR AZULEJOS 65CM CON SEPARADOR 
STAR MAX 65. RUBI
Para el corte de baldosa cerámica. Longitud de corte 65 cm. 
Espesor máximo: 12 mm. Tope lateral milimetrado con escuadra 
45º. Suplemento base para un correcto apoyo de la pieza. 
Rodeles intercambiables de Ø 6 a 10 mm. Con rodel Ø 6 mm. 
incluido. Base con efecto amortiguante.

89,95€ + 18,89 IVA = 108,84€
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SACO PARA ESCOMBROS. BELFLEX
Pack de 10 sacos de rafia para escombros. Fabri-
cado en PP virgen de 70gr/M2. Fondo con cosido 
muy resistente a la rotura. Ideal para trabajos de 
albañilería, jardinería y retirada de escombros. 
Color blanco. 

Cód. 83051: 50x80cm.
2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€
Cód. 83052: 55x95cm.

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€ 

Cód. 47258
BRAZO GIRATORIO PARA  
POLIPASTO. UMACON
Polipasto eléctrico 200 Kg. con tiro directo 
o 250 Kg. con polea de reenvío. Producto 
100% Europeo.     

75,50€ + 15,86 IVA = 91,36€

Cód. 75790
CARTEL SEÑAL OBRA 12  
SEÑALES. JAR
Cartel obra pvc 0,4mm combinado 
horizontal 100x70.     

10,95€ + 2,30 IVA = 13,25€

Cód. 31699
ELEVADOR U-300K. UMACON
Elevador profesional de 300 Kg. con 30 m. 
de longitud de sirga. Freno electromagné-
tico. Estructura y carcasa metálicas. Por 
su robustez es el más demandado en el 
mercado del alquiler. Columna + Bipode.     

899€ + 188,79 IVA = 1087,79€

Cód. 32227
HORMIGONERA MONOFÁSICA 
SUPERBRIC. UMACON
Hormigonera de bricolage con 
prestaciones profesionales. Corona de 
fibra de 6 segmentos. Volante de gran 
diámetro. Amplia cabina metálica de 
motor. Bastidor reforzado. Producción 
100% Española. Capacidad de amasa-
do de 112 litros.    

259€ + 54,39 IVA = 313,39€

Cód. 62491
CASCO OBRA CON RUEDA JUMBO. 
JAR
Está fabricado en polietileno de alta densidad, 
material que proporciona a las piezas 
inyectadas excelente tenacidad y resistencia 
al impacto con un mínimo alabeo. El casquete 
lleva una visera o prolongación del mismo por 
encima de los ojos.

8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€

Cód. 39686
HORMIGONERA MONOFÁSICA 
UL-190. UMACON
Hormigonera semiprofesional, bastidor 
reforzado y plegable, cabina metálica de 
gran tamaño y motor de 1 H.P. Produc-
ción 100% Española. 190 LITROS. Motor 
monofásico.    

669€ + 140,49 IVA = 809,49€

Cód. 99150
MEZCLADOR DE MORTERO RUBIMIX 16. RUBI
Mezclador eléctrico de morteros de gran potencia: 1600 
W.Doble aislamiento.Caja reductora con 2 velocidades (1ª 
0-580 r.p.m. / 2ª 0-800 r.p.m.).Interruptor progresivo (regu-
lación de R.P.M.).Ø máximo de mezclador: 160 mm.Varilla 
mezcladora de Ø 140 mm. FAST-IN (5 9/16ö) incluida.En 
la versión con maleta la varilla incluida es de Ø 140 mm (5 
9/16ö). FAST-IN. Rosca de acoplamiento directo para mezcla-
dores con acabado M14. Peso: 4.6 kg. Cable eléctrico: 3 m.    

155€ + 32,55 IVA = 187,55€

Cód. 39687
POLIPASTO IBER-DOS CON POLEA. 
UMACON
Polipasto eléctrico de 150 Kg. con tiro directo 
y 250 Kg. con polea de reenvío. Se suministran 
de serie con una eslingas de poliester para 
anclar el aparto a cualquier elemento horizontal. 
Producción 100% Española. 0,50 hp.   

359€ + 75,39 IVA = 434,39€

Cód. 80313
VALLA CONSTRUCCIÓN MÓVIL. 
JAR
Valla extensible plástica amarilla negra 
altura 90cm largo desde 0,25cm hasta 
250cm.   

86,95€ + 18,26 IVA = 105,21€

Cód. 39688
POLIPASTO IBER-UNO CON 
POLEA. UMACON
Polipasto eléctrico 100 Kg. con tiro 
directo o 200 Kg. con polea de reenvío. 
Producto 100% Europeo. 0,33 hp.   

269€ + 56,49 IVA = 325,49€

Cód. 102222
MEZCLADOR DE MORTERO 1200W RUBIMIX 7. 
RUBI
Mezclador dos asas. Potencia: 1200W. Motor reductor de 1 
velocidad. Doble aislamiento. Control electrónico de velocidad: 0 
– 760 RPM. Conexión con rosca M14 para acoplamiento directo 
de la varilla mezcladora. Ø máximo de mezclador; 140 mm. 
Incluye de serie:o Varilla mezcladora tipo M-120-R, para morteros 
cementosos. o Juego de llaves.o Juego de carbones de repuesto.   

80,95€ + 17 IVA = 97,95€

Cód. 69541
MEZCLADOR DE MORTERO 1200W RUBIMIX 9. 
RUBI
Potencia: 1200 W. Doble aislamiento. Rosca de acoplamiento 
directo para mezcladores con acabado M14. Regulador 
electrónico (1ª 0-620 r.p.m. / 2ª 0-810 r.p.m.). Ø máximo de 
mezclador: 140 mm. Varilla mezcladora de Ø 120 mm. (4 3/4ö) 
incluida.   

98,50€ + 20,69 IVA = 119,19€
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Cód. 102226
BAJANTE ESCOMBRO TRAMO 
RECTO. RUBI-KANGURO
Acoplable al tramo con boca inicial y a 
todos los accesorios para bajantes.    

41,95€ + 8,81 IVA = 50,76€

Cód. 112785
CAPAZO. RUBI-KANGURO
Capazo negro de plástico de 40 litros. 
Fabricados en plástico de alta calidad. Di-
mensiones: 45x45x38 cm. Peso: 1121 gr.

3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

Cód. 108794
MALLA DE REVOCO AZUL. NORTENE
Mallas de fibra desarrolladas para reforzar 
capas de mortero con tratamiento anticalino 
de 90 g/m2 para fachadas o interiores. 

23,15€ + 4,86 IVA = 28,01€

Cód. 108795
MALLA DE REVOCO BLANCA. 
NORTENE
Mallas de fibra de vidrio con tratamiento anti-
calino de 70 g/m2 desarrolladas para reforzar 
capas de yeso para fachadas y divisiones 
interiores. 

20,75€ + 4,36 IVA = 25,11€

Cód. 17057
ESPUERTA GOMA.  
RUBI-KANGURO
Flexible. Reforzado con tejido poliamida 
de nailon para aumentar la resistencia a la 
tracción. A 30º C la carga de rotura es de 90 
Mpa, y el alargamiento del 45%.Asas de gran 
grosor. 11 LITROS.

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€

Cód. 17058
ESPUERTA GOMA 4 ASAS.  
RUBI-KANGURO
4 asas. Ideal para llevar entre 2 personas o 
ser alzado por elevación mecánica. Reforzado 
con tejido poliamida de nailon para aumentar 
la resistencia a la tracción. Asas de gran 
grosor. Mayor resistencia. Asas de geometría 
redondeada. Mayor comodidad.

12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€

Cód. 102227
BAJANTE ESCOMBRO TRAMO 
INICIAL. RUBI-KANGURO
Pieza inicial del tramo, con boca de 
descarga.   

69,50€ + 14,60 IVA = 84,10€

Cód. 35365
BARRA HORIZONTAL  
GALVANIZADA. THECA
Barra galvanizada de 3000 ø 
25mm ø taladros 14mm largo 
total 3100.   

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

CABALLETE FIJO. THECA
Medidas: ancho 700 mm carga 
máxima 250 kg. 

Cód. 19742: Alto 800 mm.
12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€
Cód. 19743: Alto 1000 mm.
14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€  

Cód. 39685
MARCO ANDAMIO REFORZADO. 
THECA
Tubo redondo ø 42x1,8 mm 2x1 metros.   

27,50€ + 5,78 IVA = 33,28€

Cód. 28072
PLATAFORMA EXTENSIBLE. 
THECA
Medidas 3000x300x1,2 mm  

30,95€ + 6,50 IVA = 37,45€

PUNTAL EXPANSIÓN. PIHER
Fácil de usar. Con zapatas antideslizantes adap-
tables a ángulos distintos. Tubos de acero de 1 
mm de espesor. 100% resistencia a la intemperie. 
Mango de nailon reforzado con fibra de vidrio. 
Hasta 450 kg de presión.  

Cód. 51663: 
Abertura máx. 117 cms y mín. 101 cms
22,50€ + 4,73 IVA = 27,23€
Cód. 51664:  
Abertura máx. 290 cms y mín. 155 cms.

24,50€ + 5,15 IVA = 29,65€ 

PUNTAL TELESCÓPICO. THECA
Cód. 35361: 
Cerrado 1,75 m - abierto 3,00 m ø hembra 
48 mm. ø macho 40 mm.
11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€
Cód. 35362:  
cerrado 2,40 m - abierto 4,00 m ø hembra 
48 mm. 
ø telescópico 40 mm.

15,95€ + 3,35 IVA = 19,30€ 

MARCADOR DE OBRA ALTA VISIBILIDAD PERMANENTE. 
KRAFFT
Marcador de obra fluorescente de secado rápido y alta durabilidad 
aplicación en cualquier posición 360º. Spray 650 ml. 

Cód. 73331: Rojo.	 Cód. 73334: Naranja.
Cód. 73332: Amarillo.	 Cód. 73335: Azul.
Cód. 73333: Verde.	 Cód. 73339: Fucsia

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€
7,61 + 1,60 = 9,21€ el litro
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ALCOTANA PALA-HACHA 5932. 
BELLOTA
Acero forjado de máxima calidad. Para 
picado y revoque de superficies. Mango 
de fibra de carbono. 

Cód. 100555: 500 gramos. Pala 39 mm
19,50€ + 4,10 IVA = 23,60€
Cód. 116060: 600 gramos. Pala 42mm

19,75€ + 4,15 IVA = 23,90€   

Cód. 66458
CORTAFRÍO CON PROTECTOR. 
BELLOTA
Tratamiento térmico diferenciado en 
tres zonas. Con protector. 300 mm.   

11,25€ + 2,36 IVA = 13,61€

Cód. 14285
LLANA RECTA ACERO 5861. 
BELLOTA
Acero de alta calidad y especial tra-
tamiento térmico que garantiza unas 
prestaciones únicas para un mejor 
trabajo profesional. 300X150MM.  

8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€

Cód. 47111
LLANA RECTA ACERO  
INOXIDABLE 5861I. BELLOTA
Acero Inoxidable de alta calidad y espe-
cial tratamiento térmico que garantiza 
unas prestaciones únicas para un mejor 
trabajo profesional. 300X150MM. 
Mango madera.  

8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€

Cód. 96363
PALA CUADRADA ACERO 
TEMPLADO. CORONA
Pala cuadrada con mango muleta. Hoja 
de acero templado. Alta resistencia.  

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 97570
PALETA ALBAÑIL MANGO 
FIBRA 42H. CORONA
Paleta soldada modelo centro. Man-
go ConfortGel y hoja templada.  

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 15358
PLOMADA ALBAÑIL. JAR
20 metros de cuerda, con azulete. 
Sellado de alta calidad. No mancha 
las manos.  

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 62492
POLVO TRAZADOR  
AZULETE. JAR
Pigmentación del azulete de gran 
calidad.. Bote de 1 kilo.  

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

Cód. 62399
TALOCHA ALBAÑIL RECTA 
POLIETILENO. JAR
Talocha rectangular polietileno 
reticulado densidad 39. 230x120  

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 66592
TALOCHA ALBAÑIL CON 
ESPONJA. JAR
Talocha rectángular con esponja 
amarilla 290x170  

9,50€ + 2,00 IVA = 11,50€

Cód. 15361
TALOCHA ALBAÑIL RECTA. 
JAR
275 x 185 mm, muy ligera. Posee 
un mango ergonómico redondeado 
que facilita su manejo  

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

Cód. 13965
PALETA NORTE 5844-A. 
BELLOTA
Forjado en una sola pieza: garantía total 
contra roturas. Fijación perfecta entre 
mango y espiga. Mango madera.  

15,95€ + 3,35 IVA = 19,30€

PALA ACERO TEMPLADO. BELLOTA
Templadas: máxima durabilidad y elasticidad, 
resistentes a la deformación. Mango muleta. 
3 mm. 

Cód. 14173: cuadrada.

Cód. 14167: redonda.  

14,50€ + 3,05 IVA = 17,55€

Cód. 116061
MARTILLO ENCOFRADOR MANGO 
FIBRA 8030CI. BELLOTA
Martillo encofrador con mango de fibra 
de carbono. Geometría de las uñas que 
permite extraer puntas desde 0-1 mm. Con 
imán. 600 gramos.

20,75€ + 4,36 IVA = 25,11€

ALCOTANA PALA-HACHA 5932. 
BELLOTA
Acero forjado de máxima calidad. Para 
picado y revoque de superficies. Mango 
de madera.  

Cód. 104181: 
500 gramos. Largo 265mm. Pala 39mm

Cód. 100554:  
600 gramos. Largo 290mm. Pala 42mm

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€ 

CORTAFRÍO 8251. BELLOTA
Cortafrio plano, Acero máxima calidad 
con temple por inducción y revenido 
integral. Puntas rectificadas, biseladas 
y barnizadas.

Cód. 14025: 250mm.

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€
Cód. 14026: 300mm.

8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€
Cód. 14027: 350mm.

9,50€ + 2,00 IVA = 11,50€

MACETA MANGO MADERA 
5308. BELLOTA
Perfecta unión entre la cabeza y el 
mango. Mango madera.

Cód. 13929: 1000 grs.

12,75€ + 2,68 IVA = 15,43€
Cód. 13930: 1400 grs.

14,50€ + 3,05 IVA = 17,55€

MARTILLO MECÁNICO BOLA 
8011. BELLOTA
Cabeza de acero de alta calidad y boca 
templada. Mango de fibra de carbono.

Cód. 114404: 540 grs.

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€
Cód. 116062: 700 grs.

20,95€ + 4,40 IVA = 25,35€

MAZA CON MANGO FIBRA DE 
CARBONO 5200. BELLOTA
Mangos de Fibra de Carbono. Perfecta 
unión entre la cabeza y el mango, forman-
do una sola pieza. 

Cód. 95106: 3 kilos.

35,75€ + 7,51 IVA = 43,26€
Cód. 96844: 4 kilos.

38,50€ + 8,09 IVA = 46,59€

MAZA MANGO MADERA 5200. 
BELLOTA
Perfecta unión entre la cabeza y el mango, 
formando una sola pieza. 

Cód. 14147: 3 kilos.

28,75€ + 6,04 IVA = 34,79€
Cód. 14148: 4 kilos.

35,25€ + 7,40 IVA = 42,65€

PALETA MADRILEÑA. BELLOTA
Forjado en una sola pieza: garantía total 
contra roturas. Fijación perfecta entre 
mango y espiga. Mango madera

Cód. 13960: 5842-F

12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€
Cód. 13961: 5842-H

13,50€ + 2,84 IVA = 16,34€

MACETA MANGO FIBRA DE CARBONO 
5308. BELLOTA
Extremadamente resistentes y ligeros. Perfecta unión 
entre la cabeza y el mango, formando una sola pieza. 

Cód. 96361: 1000 grs.

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€
Cód. 96362: 1400 grs.

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

PICACHÓN. BELLOTA
Perfecta alineación pala, ojo y pico.

Cód. 80284: 5001-A.  2 Kilos.

17,75€ + 3,73 IVA = 21,48€
Cód. 13923: 5001-B. 2,5 Kilos.

18,15€ + 3,81 IVA = 21,96€

C
O

N
ST

R
U

C
C

IÓ
N



17

Cód. 110602, 110603, 110601
GUANTE ANTICORTE CATTER5
Guante anticorte de fibra de vidrio y 
recubrimiento de poliuretano en palma. 
Máxima protección al corte existente 
(5/5). Talla 8, 9, 10.

3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

Cód. 80892, 80893, 80894, 80895
GUANTE LATEX DESECHABLE SIN 
POLVO GRAN GRAMAJE
Guante de latex sin polvo. Reforzado y para 
múltiples usos. Con certificaciones alimen-
taria, química, mecánica y bacteriológica. 
Caja de 50 unidades. Talla S, M, L, XL.

10,25€ + 2,15 IVA = 12,40€

Cód. 110724, 110725, 110723
GUANTE MECÁNICO NITRILO 
POLIURETANO TOUCH AGILITY
Recubierto de nitrilo. Poliuretano. Color 
azul/negro. Talla 8, 9, 10.

3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€

Cód. 115525, 115526, 115527
GUANTE MULTIUSOS CON CIERRE 
TEXTIL ECO VEL
Guante de piel flor de cabra en color natural con 
refuerzo en dedos pulgar e índice, así como en 
uñeros. Dorso, aireado de tejido algodón 100%. 
Puño elástico con cierre de velcro. Talla 8, 9, 10.

2,65€ + 0,56 IVA = 3,21€

Cód. 80861, 80862, 80863
GUANTE NAILON PALMA RECUBIERTA 
NITRILO GRIS SUPERFLEX
Guante de nitrilo de máxima calidad. Para todo 
tipo de usos: pintura, disolventes, construcción, 
jardín, instalaciones de todo tipo… Talla 8, 9, 10.

1,30€ + 0,27 IVA = 1,57€

Cód. 110692, 110693
GUANTE QUÍMICO FOAM AGILITY
Nitrilo foam tipo conductor con forro interior 
de nailon® y ajuste con cinta elástica en la 
muñeca, talla 8, 9.

3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€

Cód. 110597
GUANTE SIDERURGIA SERRAJE 
LONA
Versión económica, refuerzos en nudillos y 
uñeros de serraje. Ideal para trabajos de side-
rurgia, automoción, uso agrícola, montajes y 
usos generales. Azul/gris. Talla 9

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€

Cód. 110790
GUANTE SOLDADOR SERRAJE ROJO
Serraje económico, cuellos vacunos. Mejor 
selección de piel que el 408 BC y muy buena 
relación calidad-precio. No aconsejable en 
medio húmedo. Forrados. Ideal para trabajos 
de soldadura poco agresivos, trabajos de 
mantenimiento en general, trabajos mecánicos. 
Talla 10.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 80858, 80859, 80860
GUANTE NAILON PALMA DE  
POLIURETANO SUPERCONTACT
Guante de nailon con recubrimiento de 
poliuretano. Todo tipo de trabajos. Emblis-
tado, alta calidad y máximo tacto y confort. 
Longitud mínima: 220 mm. Talla 8, 9, 10.

0,95€ + 0,20 IVA = 1,15€

Cód. 110708, 110709, 110710
GUANTE MECÁNICO PUNTOS 
DOT-T
Guante de nailon cubierto en palma de ni-
trilo. Microporoso y con puntos dots para 
máximo agarre y resistencia. Longitud 
mínima: 230 mm. Talla 8, 9, 10.

2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€

Cód. 110718, 110719, 110717
GUANTE MECÁNICO SUPERFLEX
Guante de nitrilo sobre soporte de nailon 
sin costuras. Cubierto hasta la muñeca. 
Longitud mínima: 230 mm. Grosor: 0.7 
mm. Certificado según norma en 388 
(valores 4121). Talla 8, 9, 10.

1,75€ + 0,37 IVA = 2,12€

Cód. 110760, 110761, 110762, 110763
GUANTE MONTAJE POLIURETANO 
POLIAMIDA ECO-PU
Guante nailon con palma recubierta de PU 
negro. Talla 7, 8, 9, 10.

0,89€ + 0,19 IVA = 1,08€

Cód. 110715, 110716, 110714
GUANTE MECÁNICO LATEX RUGOSO 
SUPERTEX
Guante de latex rugoso sobre soporte de nailon 
sin costuras. Máxima resistencia, comodidad, 
tacto y agarre. ideal para trabajos de mucho 
desgaste y abrasión: construcción, jardinería, 
montajes varios…, etc. Talla 8, 9, 10.

1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€

Cód. 110730, 110732, 110734
GUANTE MECÁNICO NITRILO NAILON 
ECO-NIT
Guante de nylon® + fibra lycra® con recubri-
miento de nitrilo foam. Talla 8, 9, 10.

1,65€ + 0,35 IVA = 2,00€

Cód. 110772, 110775, 110773, 110774
GUANTE MECÁNICO NITRILO 
POLIESTER
Guante poliester blanco recubierto nitrilo 
gris en palma. Talla 7, 8, 9, 10.

0,65€ + 0,14 IVA = 0,79€

Cód. 110679, 110677, 110675, 110681
GUANTE DESECHABLE EMPOLVADO
Guante nitrilo empolvado. (4 Grms.) Color azul. Ce 
cat. 1 / Alimentaria. Aql: 4. Caja de 100 unidades. 
Talla 7, 8, 9, 10.

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€

Cód. 61043, 61044, 61045
GUANTE FLOR VACUNO BLANCO 
406VRW
Confortable y flexible, óptimo tacto. Ideal para 
conducción, trabajos generales, montaje, ser-
vicios públicos y uso agrícola. Talla 8, 9, 10.

3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€

Cód. 68731, 110782, 110576
GUANTE LATEX CONSTRUCCIÓN 
POWERGRAB
Guante de poliamida/algodón con recubri-
miento caucho rugoso azul. Talla 7, 8, 9.

2,65€ + 0,56 IVA = 3,21€

Cód. 104438, 104439, 104440, 
104441, 104442, 104443
GUANTE NITRILO DESECHABLE 
ESCAMADO GRIPAZZ
Ligeramente más grueso que un guante 
desechable tradicional. Apto para Uso 
Alimentario. Caja 50 piezas. Tallas M, 
L, XL. Colores: negro, naranja.

5,25€ + 1,10 IVA = 6,35€
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Cód. 115906 a 115913
ZAPATO SEGURIDAD S1 NEGRO/VERDE. 
SPARCO
Zapato deportivo de seguridad, super flexible, muy ligero 
y transpirable. Suela de máxima adherencia SPARCO SRC. 
Muy cómodo por la flexibilidad y poco peso. Puntera extra 
ancha de composite, lámina sintética anti clavos. Exterior en 
malla lisa con grabado Sparco sublimado. Suela en PU flúor; 
diseño SIN costuras. Plantilla anatómica confort extraíble. 
Talla 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46. 

65,50€ + 13,76 IVA = 79,26€

Cód. 115930 a 115937
ZAPATO SEGURIDAD S1P NAILON/EVA 
SPARCO. SPARCO
Zapato linea sport, nuevo diseño Sparco con 
materiales super traspirables. Puntera y plantillas 
libres de metál. Suela de nuevo diseño con alta 
adherencia. Talla 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46. 

66,95€ + 14,06 IVA = 81,01€

Cód. 115914 a 115921
ZAPATO SEGURIDAD S1P NEGRO/ROJO. 
SPARCO
Puntera y plantilla libres de metal. Horma ancha y 
tecnología Reebok de confort. Deportivo desarrollado 
con materiales tecnicos de alta traspirabilidad. Puntera 
composite, plantilla fibra sintética. Horma ancho especial. 
Suela técnica Reebok Sport. 
Talla 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46. 

65,50€ + 13,76 IVA = 79,26€

Cód. 108535, 110483 a 110492
BOTA SEGURIDAD TROTTA
Puntera resistente a un choque equivalente a una energía de 200 J y a una compresión de 15 KN. Trasera 
cerrada + Propiedades antiestáticas (A) + Absorción de energía del talón (E) + Resistencia a los hidrocarburos 
en la suela (FO). Resistencia a la penetración del agua y absorción del agua en el empeine (WRU).Resistencia 
a la perforación del piso (P) + Suela con relieve. Talla 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47. 

21,95€ + 4,61 IVA = 26,56€

calzado profesional
que deja huella
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Cód. 107490 a 107498
BOTA SEGURIDAD CIERRE TEXTIL KEN WELDER
Bota fabricada en piel flor transpirable e hidrofugada. Cierre textil 
macho/hembra. Refuerzo en puntera. Forro en pala de tejido poliés-
ter. Cosido con hilo Kevlar. Talla 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46. 

41,25€ + 8,66 IVA = 49,91€

Cód. 110886 a 110895
ZAPATO SEGURIDAD MUNDO S3 PLANTILLA Y 
PUNTERA NO METÁLICA
Zapato fabricado en piel flor rectificada e hidrofugada. Banda 
reflectante. Forro interior acolchado. Cierre por cordones. 
Talla 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47. 

19,50€ + 4,10 IVA = 23,60€

Cód. 102389 a 102398
ZAPATO SEGURIDAD PIEL METAL S3 MUNDO 
Calzado de seguridad de utilización profesional: puntera 
resistente a un choque equivalente a una energía de 200 J y 
a una compresión de 15 KN. Trasera cerrada + Propiedades 
antiestáticas (A) + Absorción de energía del talón (E) + Re-
sistencia a los hidrocarburos en la suela (FO). Resistencia a 
la penetración del agua y absorción del agua en el empeine 
(WRU).Resistencia a la perforación del piso (P) + Suela con 
relieve.Talla 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47. 

18,15€ + 3,81 IVA = 21,96€

Cód. 107542, 102381 a 102388, 107543
ZAPATO SEGURIDAD PIEL SERRAJE 
TURPINE S1P
Calzado de seguridad de utilización profesional: 
puntera resistente a un choque equivalente a una 
energía de 200 J y a una compresión de 15 KN. Talla 
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47. 

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 107481 a 107489
BOTA SEGURIDAD CON HEBILLA WELDER
Bota fabricada en piel flor transpirable e hidrofugada. Cierre con hebilla. Refuer-
zo en puntera. Forro en pala de tejido poliéster. Cosido con hilo Kevlar. Talla 38, 
39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46. 

41,25€ + 8,66 IVA = 49,91€

Cód. 102370 a 102380
BOTA SEGURIDAD PIEL METAL S3 TROTTA
Puntera resistente a un choque equivalente a una energía de 200 J y a una 
compresión de 15 KN. Trasera cerrada + Propiedades antiestáticas (A) + 
Absorción de energía del talón (E) + Resistencia a los hidrocarburos en la suela 
(FO). Resistencia a la penetración del agua y absorción del agua en el empeine 
(WRU).Resistencia a la perforación del piso (P) + Suela con relieve. Talla 37, 
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47. 

23,75€ + 4,99 IVA = 28,74€

Cód. 108533, 110896 a 110903, 108534
ZAPATO SEGURIDAD TURPINE PIEL GRIS
Zapato fabriacado en piel serraje perforado.Forro interior 
acolchado. Cierre por cordones. S1P. Talla 38, 39, 40, 41, 
42, 43, 44, 45, 46. 

23,75€ + 4,99 IVA = 28,74€

Cód. 115977 a 115985
ZAPATO SEGURIDAD S3 NEGRO ARGOS. PANTER
Ultratraspirable e hidrofugo. Con puntera fiberplast resistente 
a impactos de 200 J. Plantilla anti perforación Textil. Suela 
Triple Densidad 2D+PU. Plantilla interior Tri-Tec Visco elásti-
ca. Empeine de fabricación mixta, combina textil tecnológico 
de alta resistencia, con refuerzos de poliuretano flexible. Talla 
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46. 

59,95€ + 12,59 IVA = 72,54€

Cód. 115968 a 115976
ZAPATO SEGURIDAD S3 ROJO ARGOS. PANTER
Ultratraspirable e hidrofugo. Con puntera fiberplast resistente 
a impactos de 200 J. Plantilla anti perforación Textil. Suela Tri-
ple Densidad 2D+PU. Plantilla interior Tri-Tec Visco elástica. 
Empeine de fabricación mixta, combina textil tecnológico de 
alta resistencia, con refuerzos de poliuretano flexible. Talla 38, 
39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46. 

59,95€ + 12,59 IVA = 72,54€

Cód. 115922 a 115929
ZAPATO SEGURIDAD S1P GOMA GRIS. REEBOK
Puntera y plantilla libres de metal. Horma ancha y tecnología 
Reebok de confort. Deportivo desarrollado con materiales tec-
nicos de alta traspirabilidad. Puntera composite, plantilla fibra 
sintética. Horma ancho especial. Suela técnica Reebok Sport. 
Talla 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46. 

94,95€ + 19,94 IVA = 114,89€
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Cód. 105967 a 105972
CAMISETA TECNICA MANGA CORTA 
GRIS/AMARILLO. VELILLA
Camiseta técnica de manga corta con cuello redondo 
y costadillos en color contraste. Gris / Amarillo Talla 
S, M, L, XL, XXL, 3XL.

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 107502 a 107507
CAZADORA DE TRABAJO  
MULTIBOLSILLOS STRETCH. VESIN
Cazadora multibolsillo, cosido a triple costura. 
Algodón 98% - Elastán 2% Color Marino
NORMA EN ISO 13688/2013. Talla 48, 50, 52, 54, 56, 58.

21,15€ + 4,44 IVA = 25,59€

Cód. 115957 a 115961
CHAQUETA DE TRABAJO CON CAPUCHA 
KARAVIA. JUBA
Chaqueta de 100% poliéster de 380 grms. Capucha fija 
exterior. Dispone de tres bolsillos frontales con cierre cre-
mallera. Color gris/azul marino. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

25,95€ + 5,45 IVA = 31,40€

Cód. 88156 a 88159
POLO MANGA CORTA DE TRABAJO CARGO. 
VESIN
Tergal, piqué, estilo cargo, manga corta, 1 bolsillo de 
pecho. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 74831 a 74835
CAZADORA NEGRO-NARANJA  
“TOP RANGE”. JUBA
Chaqueta multibolsillos 65% poliéster 35% 
algodón canvas y detalles en 600d poliéster/
PU. Puños elásticos. Elástico en cintura. 
Cierre cremallera y velcro. Tallas S, M, L, 
XL, XXL.

25,95€ + 5,45 IVA = 31,40€

Cód. 58133, 89263, 83302, 80420, 79418, 89264
CAZADORA TERGAL AZULINA L500. 
VESIN
Cierre con cremallera central. Puños elásticos. Cin-
tura con goma en los costados. 2 bolsillos en pecho 
con cremallera. Talla 48, 50, 52, 54, 56, 58.

7,75€ + 1,63 IVA = 9,38€

CAZADORA TERGAL  
MULTIBOLSILLOS  
BICOLOR “CARGO”. VESIN
Tergal, cremallera central con tapeta y velcro, 
puños elásticos, cinturilla con goma en costados, 
multibolsillos. 
Talla 48, 50, 52, 54, 56, 58.
Cód. 89102 a 89107: Marino / Rojo

13,75€ + 2,89 IVA = 16,64€
Cód. 99338 a 99341: Gris / Naranja

15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 74836 a 74840
PANTALÓN “TOP RANGE”. JUBA
Pantalón largo multibolsillos de Poliéster/
algodón. Color gris/negro/naranja. Talla S, M, 
L, XL, XXL.

20,50€ + 4,31 IVA = 24,81€

PANTALÓN TERGAL  
MULTIBOLSILLOS  
BICOLOR “CARGO”. VESIN
Tergal, refuerzos en rodillas y entrepierna, cierre 
con cremallera, goma en la cintura, multibolsillos. 
Talla 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50.
Cód. 88143, 88144, 86903, 88145 a 88148: 
Marino / Rojo

13,75€ + 2,89 IVA = 16,64€
Cód. 99348 a 99353: Marino / Naranja
Cód. 99362 a 99367: Gris / Naranja

14,25€ + 2,99 IVA = 17,24€

VESTUARIO “CARGO”

VESTUARIO
“TOP RANGE”
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Cód. 74630, 74658 a 74662
MONO CREMALLERA CON  
TAPETA Y CREMALLERA L500. VESIN
Tergal, cuello camisero, media cintura con goma, 
puños elásticos, cremallera central oculta con 
tapeta, multibolsillos. Talla 48, 50, 52, 54, 56, 58.

13,75€ + 2,89 IVA = 16,64€

Cód. 74666 a 74669, 74672, 
74673
PANTALÓN MULTIBOLSILLOS 
L500. VESIN
Algodón, azulina, multibolsillos 
con goma.  
Talla 38, 40, 42, 44, 46, 48

8,75€ + 1,84 IVA = 10,59€

Cód. 88161 a 88166
PANTALÓN CORTO DE TRABAJO 
MULTIBOLSILLOS. VESIN
Tergal, refuerzos en entrepierna, cierre con 
cremallera, goma en la cintura, multibolsi-
llos. Bicolor marino/rojo. 
Talla 38, 40, 42, 44, 46, 48

9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€

Cód. 104444 a 104450
PANTALÓN DE TRABAJO ALGODÓN 
MULTIBOLSILLOS. JUBA
Pantalón “Bergara” 100% Algodón de 280gr. 
Color Azul. Grueso de 0’15mm. Largo 24cm. 
Normativas EN374 y Apto para Uso Alimenta-
rio. Talla S, L, M, XL, XXL, XXXL.

20,50€ + 4,31 IVA = 24,81€

Cód. 115946 a 115950
PANTALÓN DE TRABAJO 
POLIESTER MULTIBOLSILLOS. 
JUBA
Pantalón multibolsillos de tejido 
transpirable e impermeable de 94% 
poliéster/6% elastano. Dispone de 
dos bolsillos frontales y uno trasero 
con cierre cremallera. Elástico en los 
laterales de la cintura para mejor ajuste. 
Color: Negro con detalles reflectantes” 
Talla S, M, L, XL, XXL.

33,95€ + 7,13 IVA = 41,08€

Cód. 79019 a 79022
PANTALÓN MULTIBOLSILLOS 
MARINO/NEGRO TOP RANGE. 
JUBA
Pantalon multibolsillos. 65% poliés-
ter/35% algodón. Marino / negro. Top 
Range. Talla M, L, XL, XXL.

20,50€ + 4,31 IVA = 24,81€

Cód. 103680 a 103686
PANTALÓN TERGAL  
MULTIBOLSILLOS CON  
ELÁSTICO L9000. VESIN
“Pantalón multibolsillos con goma en 
la parte trasera de la cintura y refuerzos 
en la entrepierna. Todos los bolsillos 
con tapeta. Color azul marino. Talla 38, 
40, 42, 44, 46, 48, 50.

15,75€ + 3,31 IVA = 19,06€

Cód. 89085 a 89091
PANTALÓN VAQUERO  
MULTIBOLSILLOS TEJIDO 
ELÁSTICO L5000. VESIN
Algodón - elastán - multibolsillos - 
cierre de cremallera. Talla 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50.

15,75€ + 3,31 IVA = 19,06€

Cód. 115951 a 115956
PANTALÓN DE TRABAJO 
VAQUERO ALGODÓN WALKER. 
JUBA
Pantalón vaquero de 97% algodón/3% 
elastano de 450 grms. Cierre con 
cremallera y botón. Dispone de dos 
bolsillos frontales y dos traseros. 
Color: Azul
Talla XS, S, L, M, XL, XXL.

24,75€ + 5,20 IVA = 29,95€

Cód. 105953 a 105966
PANTALÓN ELÁSTICO  
MULTIBOLSILLOS  
GRIS/AMARILLO. VELILLA
Pantalón stretch multibolsillos de 240gr/
m2 con colores de contraste en fuelles, 
tiradores y presillas. Refuerzo trasero 
de tejido. Diseñado con dobles costuras 
de seguridad y presillas para garantizar 
mayor durabilidad. Tiene 6 bolsillos. 
Unisex. Talla 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54, 56, 58, 60

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

PANTALÓN TERGAL MULTIBOLSILLOS AZULINA L500. 
VESIN
Tergal - cierre con cremallera - goma en la parte trasera de la cintura - 
multibolsillos. Talla 38, 40, 42, 44, 46, 48.
Cód. 83303, 78362 a 77865, 78714: Color azulina
Cód. 80419, 77896 a 77898, 78703, 78712: Color blanco

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€
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Cód. 96288
CARRETILLA ALMACÉN
Rueda maciza. Medidas 480x450mm.

35,95€ + 7,55 IVA = 43,50€

Cód. 96290
CARRETILLA ALMACÉN PALA 
ABATIBLE
Pala abatible. Rueda maciza. Medidas Pala 
350x410mm.

44,01€ + 9,24 IVA = 53,25€

Cód. 66787
CARRETILLA ALMACÉN PALA 
LARGA. THECA
Carretilla almacén lg pala fija rueda 
neumática disco de acero. 500x250mm.

32,95€ + 6,92 IVA = 39,87€

Cód. 81940
CARRETILLA ALUMINIO PLEGABLE. CARRIVAN
Carga: 125 kgs. Aluminio. Nuevo sistema de doble anclaje 
que impide que las ruedas se cierren cuando la carretilla está 
en funcionamiento. Gran pala: 35X48,5 cms y altura:109 cms. 
Empuñadura amplia y ergonómica. Ruedas: 17 cms. de goma. 
Grosor plegada: 6,5 cm.

56,25€ + 11,81 IVA = 68,06€

Cód. 60180
CARRETILLA ALUMINIO SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN
 Carga 200 kg. Aluminio.Altura: 127,5 cm. Ruedas de 
goma con rodamientos: Ø 20 cms. Amplio asidero. 
Se puede agarrar con las 2 manos. Esta recubierto de 
PP. Plegada queda plana: 7,7 cm. de grosor.Gran pala: 
39x59 cm. Empuñaduras plegables.

89,25€ + 18,74 IVA = 107,99€

Cód. 66773
CARRETILLA ALUMINIO SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN
Carga: 90 kgs. Aluminio. Muy ligera. Nuevo sistema 
de doble anclaje que impide que las ruedas se cierren 
cuando la carretilla está en funcionamiento. Gran 
pala: 34 x 48,5 cms y altura:108 cms, para una mayor 
capacidad de carga. Ruedas: 17 cm de goma.

42,15€ + 8,85 IVA = 51€

Cód. 102123
CARRO PLATAFORMA ALUMINIO PLEGABLE. CARRIVAN
Carga: 300 kg. Peso: 18 kg.Altura: 101 cm. Asa de acero plegable y 
plataforma de aluminio. Plataforma: 60x90 cm. Plegado: 60x90x32cm. 
Ruedas de goma. Ø 18 cm.

88,50€ + 18,59 IVA = 107,09€

Cód. 96365
CARRO PLATAFORMA POLIPROPILENO PLEGABLE. CARRIVAN
Carga: 150 kg. Peso: 8,5 kg..Altura asa: 93 cm. Ruedas de goma y con roda-
mientos: Ø 10 cm. Grosor: 3 cm. Frenos en las traseras. Plataforma: 46,8x74 
cm. Polipropileno. Asa: Acero. Plegado: 46,80x74x27,4 cm.

55,50€ + 11,66 IVA = 67,16€
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Cód. 97589
ESCALERA INDUSTRIAL 8+8. MADER
Escalera acero-kln. Telescopica artic sta4. Altura 
2,08-3,61 mts. Norma en131. Resistencia 150kgs.

44,95€ + 9,44 IVA = 54,39€ Cód. 97588
ESCALERA INDUSTRIAL CONVERTIBLE EN A 
NDAMIO. MADER
Andamio multifunción-mho-aluminio regulable en altura. 140 cm.

87,95€ + 18,47 IVA = 106,42€

Cód. 47730
ESCALERA INDUSTRIAL MULTIPOSICIONES TIJERA 
8+8 ESCALIS. SVELT
8 + 8 Peldaños. En tijera altura; 1,96 mtr y en un solo tramo a pa-
red; 4,10 mtr. Permite trabajos en desnivel. Homologada EN-131. 
Incluye bandeja porta-herramientas de nailon color negra. 

145€ + 30,45 IVA = 175,45€

ESCALERA MIXTA ALUMINIO. SVELT
Escalera de tijera y apoyo.

Cód. 88115: Altura tijera 2,10 m, altura apoyo 4,90 m.

Cód. 47720: Altura tijera 2,90 m, altura apoyo 7,20 m.
Cód. 47721: Altura tijera 3,40 m, altura apoyo 8,00 m.

DESDE
169€ + 35,49 IVA = 204,49€

Cód. 102124
ESCALERA MULTIUSO ALUMINIO 
MASTER. CODIVEN
Bisagra acero automática, sistema cómodo, seguro y rápido. 
10+10 Peldaños. Permite trabajos a distinto nivel. Medidas 
máximas tijera 2,48 mt. Un solo tramo 5,10 mt. 

115€ + 24,15 IVA = 139,15€

Cód. 77363
ESCALERA MULTIUSOS ALUMINIO EXCELL. 
CODY
Bisagra acero automática, sistema cómodo, seguro y 
rápido. 8+8 Peldaños. Permite trabajos a distinto nivel. 
Medidas máximas tijera 2,03 mt. Un solo tramo 4,16 mt. 

97,25€ + 20,42 IVA = 117,67€

ESCALERA INDUSTRIAL MULTIPOSICIONES 
TIJERA EPLUS. SVELT
Permite trabajos en desnivel.  

Cód. 63423: 10+10”peldaños. En tijera altura 2,44 m. y en 
un solo tramo a pared 5,15 m. 

Cód. 63424: 12+12 Peldaños. En tijera altura 2,94 m. y en 
un solo tramo a pared 6,25 m.

DESDE
175€ + 36,75 IVA = 211,75€ 

ESCALERA MIXTA ALUMINIO. SVELT
Escalera de tijera y apoyo  
Cód. 47715: Altura tijera 2,30 m, altura apoyo 4,06 m. 
Cód. 47716: Altura tijera 2,90 m, altura apoyo 4,90 m.
Cód. 47717: Altura tijera 3,40 m, altura apoyo 6,02 m.

DESDE
129€ + 27,09 IVA = 156,09€ 

ESCALERA INDUSTRIAL MULTIPOSICIONES 
TIJERA SERAFINA. SVELT
8+8 Peldaños. En tijera altura; 1,70 mtr y en un solo 
tramo a pared; 3,60 mtr. Permite trabajos en desnivel. 
Bisagra automática.  
Cód. 115903: Acero

56,95€ + 11,96 IVA = 68,91€
Cód. 115904: Aluminio/Acero

85,95€ + 18,05 IVA = 104€ 
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ARRANCADOR BATERÍA COCHE. SOLTER
12V. Para vehículos de hasta 3.500cc. Salidas USB 
5V/2A, 19V/3,5A, 12V/10A. Carga cualquier tipo de 
móvil, tableta y ordenador portátil. Peso: 295gr. 

Cód. 115900: Capacidad 12000mAh, arranque 500A

109€ + 22,89 IVA = 131,89€
Cód. 115901: Capacidad 15000mAh, arranque 600A

129€ + 27,09 IVA = 156,09€

CARGADOR BATERÍA. SOLTER
Cargador de baterías de 12V automático. Con 2 
velocidades de carga de 2,5A/5,4A. Baterías tanto 
líquidas como de gel. Mantenimiento vehículos 
recreativos, coches, furgones...etc.

Cód. 74584: Baterías de hasta 120Ah

55,95€ + 11,75 IVA = 67,70€
Cód. 81909: Baterías de hasta 150Ah

74,95€ + 15,74 IVA = 90,69€

GATO HIDRÁULICO BOTELLA. FORTEX
Cód. 109324: 2 toneladas de capacidad. Altura de elevación 
mínima 181mm y máxima 345mm. Recorrido 116mm + 
48mm ajustables. Peso:2,9kg.

12,25 € + 2,57 IVA = 14,82€
Cód. 109325: 3 toneladas de capacidad. Altura de elevación 
mínima 194mm y máxima 372mm. Recorrido 118mm + 
60mm ajustables. Peso:3,6kg.

13,25€ + 2,78 IVA = 16,03€

Cód. 102143
CABLES ARRANQUE BATERÍAS. 
BAHCO
Pinzas y cables 100% aislados. Pinzas de 
cobre para mejorar su conductividad. Sec-
ción cable de cobre de 25 mm. Longitud 
3.5 metros.

49,95€ + 10,49 IVA = 60,44€

Cód. 75791
CONO SEÑAL UNA BANDA  
REFLECTANTE. JAR
Cono de Polietileno 750 mm de polietileno 
con base de goma (2 piezas). Lleva una 
banda reflectante de 220 mm. Peso 2,50 kgs.

8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€ GRÚA HIDRAÚLICA. MADER
Carga máxima 2000 Kgs. Altura elevación 0-2330 mm. 
Base Chasis 720 mm. Recorrido pistón 520 mm. Abatible.

229€ + 48,09 IVA = 277,09€

Cód. 101971
GATO HIDRÁULICO CARRETILLA 2 
TONELADAS. METALWORKS
Hasta 2.000kg. Capacidad de carga: 2T. Altura 
mín.: 140mm. Altura máx.: 340mm. Dimensio-
nes: 460x220x150mm. Peso neto: 8,7 kg.

37€ + 7,77 IVA = 44,77€

Cód. 80332
LLAVE CRUZ TURISMO. BAHCO
Llaves en cruz. Llave de alto rendimiento. 
Bocas 17-19-21 y cuadrado de 1/2.

23,95€ + 5,03 IVA = 28,98€

Cód. 107571
TORNILLO BANCO GUIA CUADRADA. 
PIHER
Ancho de boca: 10 cm. Alcance 6,5. Fabricado 
en acero forjado. Base de yunque. Incluye 
mordazas de aluminio imantadas.

62,95€ + 13,22 IVA = 76,17€

Cód. 101975
LLAVE DINAMOMÉTRICA VASO 
1/2”. TENGTOOLS
 ½ /40-210Nm. Nº de dientes: 24. Longi-
tud: 465 mm. Peso: 1,34 kg.

53€ + 11,13 IVA = 64,13€

Cód. 110058
JUEGO 8 LLAVES FIJA PLANA DOS 
BOCAS. BAHCO
Juego de llaves fijas de dos bocas en dimen-
siones métricas. Embalaje: Juegos en clip de 
plástico negro. Medidas 6-7 a 20-22.

34,95€ + 7,34 IVA = 42,29€

Cód. 101972
GATO HIDRÁULICO PERFIL 
BAJO 2,5 TONELADAS.  
METALWORKS
Hasta 2.500kg. Capacidad de carga: 
2,5T. Altura mín.: 89mm. Altura máx.: 
457mm. Altura de elevación- Dimen-
siones: 690x380x210mm. Peso neto: 
36 kg.

127€ + 26,67 IVA = 153,67€

Cód. 63018
CARGADOR BATERÍA. SOLTER
Cargador de baterías 12V, Automático-
Inteligente de 4 etapas. 2 programas de 
carga constante 1Amp/3,5Amp (moto/
coche). Para cargar baterías de hasta 75Ah 
y mantenimiento de hasta 120Ah. 

67,95€ + 14,27 IVA = 82,22€

CHALECO DE TRABAJO REFLECTANTE. MADER
Chaleco reflectante 2 tiras horizontal. Talla XL. Unidad.

Cód. 77286: Amarillo.

Cód. 77287: Naranja.

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€
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Cód. 71834
TALLER MÓVIL METÁLICO FATMAX. 
STANLEY
Taller móvil de metal y resina de alta calidad con 
ruedas de 17cm de diámetro. Composición: caja 
de herramientas de 20” con bandeja extraíble, 
almacenamiento vertical y cierres metálicos 
antioxidantes. 2 profundos cajones de 10cm de 
altura con guías de precisión. Gran contenedor 
en la parte inferior. Dimensiones (cm): 56,8 x 
89,3 x 38,9.

150€ + 31,50 IVA = 181,50€

Cód. 95612
LLAVES VASO JUEGO 111 PIEZAS
Llave de carraca de 1/2’ y 1/4’ de 72 dientes. 
Contiene 111 piezas.

61,90€ + 13,00 IVA = 74,90€

Cód. 95614
LLAVES VASO JUEGO 31 
PIEZAS
31 piezas. Fabricado en cromo-
Vanadium DIN3124. Llave de carraca de 
¼ de 72 dientes.

15,29€ + 3,21 IVA = 18,50€

Cód. 95611
LLAVES VASO JUEGO 46 PIEZAS
Fabricado en cromo-Vanadio DIN3124. Llave 
de carraca de ¼ de 72 dientes.

19,42€ + 4,08 IVA = 23,50€

Cód. 95613
LLAVES VASO JUEGO 22 PIEZAS
Llave de carraca de 1/2” de 72 dientes. 
Contiene 22 piezas.

31,82€ + 6,68 IVA = 38,50€

Cód. 95326
LLAVES VASO JUEGO DE 219 PIEZAS
Llave de carraca de 72 dientes. 1/2’ -1/2’ - 3/8’. 
Contiene 219 piezas. Fabricada en cromo-vanadio.

89,88€ + 18,87 IVA = 108,75€

Cód. 16159
MALETA ALUMINIO. CODY
Maleta porta-herramientas aluminio. Bandeja 
porta-herramientas extraible. Cierre de horquilla 
con llave. Medidas 460 x 330 x 155 mm.

19,50€ + 4,10 IVA = 23,60€

Cód. 101974
MALETA CON 66  
HERRAMIENTAS. B.TOOL
Maletín de herramientas de 63 piezas. 
Se presenta en caja de aluminio con 
refuerzos de PVC. Contenido: 3 alicates 
multiusos, cúter, nivel, 5 brocas de 
taladro, martillo, 7 llaves fijas, flexómetro 
de 3m, llave inglesa, 4 destornilladores, 
trinquete magnético, barra de extensión, 
30 puntas de destornillador. Medidas: 
370x270x135 mm.

45€ + 9,45 IVA = 54,45€

Cód. 72089
MALETA PORTAHERRAMIENTAS ABS CON TROLEY. CODY
Maleta porta-herramientas con trolley. Doble bandeja porta-herramientas, 
una bandeja porta documentos, portátil, etc. Cierre de horquilla con llave. 
Medidas 460 x 330 x 185 mm.

59,50€ + 12,50 IVA = 72€

Cód. 94911
MOCHILA PORTAHERRAMIENTAS CON  
DIVISIONES INTERIORES. STANLEY
Mochila para facilitar el transporte y el almacenamiento de he-
rramientas. Espaldas acolchadas. Capacidad de carga de 15 kg.
Dimensiones (cm): 35 x 16 x 44.

35,50€ + 7,46 IVA = 42,96€
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ALICATE CORTA-ALAMBRES  
COMPACTO COBOLT. KNIPEX
Mangos PVC. Filos templados por inducción 
con dureza de 64 HRC. Gran capacidad de corte. 
Hasta Ø 4 mm de alambre duro y Ø 3,6 mm. 
de acero para muelles. Corta bulones, varillas, 
remaches y clavos con gran facilidad gracias a su 
efecto palanca optimizado. Mangos PVC. 

Cód. 18454: 200 mm.

Cód. 116067: 250 mm.

DESDE
26,25€ + 5,51 IVA = 31,76€

Cód. 39689
ALICATE CORTACABLES TIPO  
CARRACA. KNIPEX
Corta cables de cobre y aluminio, simples y 
múltiples. Cuchillas de corte templadas y con 
afilado de precisión. Cortes limpios, sin deformar 
ni aplastar el cable. Capacidad de corte: hasta Ø 
52 mm / 380 mm2.

208€ + 43,68 IVA = 251,68€

Cód. 36305
ALICATE CORTE DIAGONAL PARA  
ELECTRONICA. KNIPEX
 Alicates de precisión para electrónica. Filos 
rectificados y muy afilados sin bisel. Con mue-
lle y limitación de apertura. Longitud 125 mm.

15,25€ + 3,20 IVA = 18,45€

Cód. 100944
SACABOCADO REVOLVER. RAPID
Tenaza perforadora RP03 con 6 punzones 
de entre 2,5 y 4,5 mm de diámetro. Tiene 
bloqueo de las anillas. Medidas: 145 x 20 
x 175 mm. Peso: 0,300 kg.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 36309
SACABOCADO REVOLVER. 
KNIPEX
Para realizar agujeros en material téxtil 
o plástico. Con 6 punzones intercambia-
bles (2,0/2,5/3,0/3,5/4,0/5,0 mm). Con 
muelle de apertura automática y cierre de 
seguridad. Longitud 220 mm.

12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 100945
TENAZA OJALES. RAPID
Tenaza RP05 para ojales con la función 
de perforación integrada. Sólo para ojales 
de 4 mm. Anilla para bloqueo de las 
manillas. Incluye 100 ojales de 4 mm de 
diámetro. Medidas: 145 x 25 x 275 mm. 
Peso: 0,519 k.

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€

ALICATE CORTE DIAGONAL. BAHCO
Cód. 78008: 160 mm.

Cód. 78009: 180 mm.

DESDE
13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

ALICATE CORTE DIAGONAL FUERTE 
MANGO BIMATERIAL. KNIPEX
Filos de corte con dureza de 64 HRC. Gran 
capacidad de corte. Corta acero para muelles 
hasta Ø 3 mm.

Cód. 35385: 180 mm.

Cód. 57085: 200 mm.

DESDE
20,65€ + 4,34 IVA = 24,99€

TENACILLA PARA BOMBAS DE 
AGUA ALLIGATOR. KNIPEX
Mordazas con efecto autoretención y dientes 
con dureza de 61 HRC. Múltples posiciones 
de ajuste y gran capacidad de trabajo.

Cód. 100558: Longitud 180 mm. 

Cód. 36307: Longitud 250 mm. 

Cód. 75703: Longitud 300 mm. 

DESDE
14,25€ + 2,99 IVA = 17,24€

TENACILLA PARA BOMBAS DE 
AGUA COBRA. KNIPEX
Mordazas con efecto autoretención y dientes 
con dureza de 61 HRC. Múltiples posiciones 
de ajuste y gran capacidad de trabajo. 

Cód. 100557: Longitud 180 mm. 

Cód. 18455: Longitud 250 mm. 

Cód. 36306: Longitud 300 mm. 

DESDE
18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

ALICATE MONTAJE BOCA RECTA. 
KNIPEX
Rectos. Con bocas semi-redondas. Filos 
templados por inducción con dureza 61 HRC. 
Para trabajos de agarre y corte de precisión. 

Cód. 89136: 160 mm.

Cód. 36281: 200 mm.

DESDE
14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

ALICATE UNIVERSAL MANGO  
BIMATERIAL. KNIPEX
Filos templados por inducción con dureza 60 
HRC. Gran capacidad de corte. Longitud 180 mm.

Cód. 75704: 180 mm.

Cód. 75705: 200 mm.

DESDE
12,65€ + 2,66 IVA = 15,31€

ALICATE CORTE DIAGONAL MANGO 
BIMATERIAL. KNIPEX
Filos de corte con dureza de 62 HRC. Cabeza ebelta 
y corte preciso. Gran capacidad de corte y manejo 
confortable. 

Cód. 18452: 160 mm.

Cód. 18453: 180 mm.

DESDE
15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 36310
ALICATE CORTACABLE. KNIPEX
Corta limpiamente cables de acero trenzado hasta 
Ø 6 mm. Con muelle de apertura interno. Filos 
con dureza de 64 HRC. Con presaterminales para 
terminales Bowden y cables de tracción. Longitud 
190 mm.

29,25€ + 6,14 IVA = 35,39€

ALICATE CORTACABLES MANGOS 
BICOMPONENTES. KNIPEX
Para cables de cobre y aluminio, simples y 
múltiples. Cortes limpios, sin deformaciones ni 
aplastamientos. Capacidad de cortes: hasta Ø 
15 mm o 50 mm2. 

Cód. 39690: 165 mm.

Cód. 110068: 200 mm.

DESDE
22,95€ + 4,82 IVA = 27,77€

TENAZA RUSA DE FUERZA PARA  
ARMADORES. KNIPEX
Precisas, manejables y con larga vida útil. 
Filos de corte con dureza de 61 HRC.
Cód. 18456: 220 mm. 
Cód. 18457: 250 mm. 
Cód. 18458: 280 mm. 
Cód. 39693: 300 mm.

DESDE
10,75€ + 2,26 IVA = 13,01€

TENAZA RUSA DE FUERZA PARA  
ARMADORES. KNIPEX
Eje desplazado para cortar con hasta un 25% menos 
de esfuerzo. Precisas, manejables y con larga vida 
útil. Filos de corte con dureza de 61 HRC.

Cód. 35383: 300 mm. Negra
Cód. 49849: 300 mm. Niquelada

DESDE
18,50€ + 3,89 IVA = 22,39€

Cód. 62229
TIJERA CORTACHAPAS RECTA-
CURVA. STANLEY
Gran efecto de palanca. Acción de corte 
combinada. Filos serrados para evitar el 
deslizamiento en el corte. Capacidad de 
corte de hasta 1,2 mm. 

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€
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ALICATES, TIJERAS,  
TENAZAS, TENACILLAS...
TENEMOS EXACTAMENTE
LO QUE ESTÁS BUSCANDO
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Cód. 48639
DESTORNILLADOR CARRACA 
MULTIPUNTAS. STANLEY
Multipuntas de carraca con 10 puntas. 
Portapuntas magnético acoplable con 
capacidad para 4 puntas. Mango bimateria 
para máxima torsión con mínimo esfuerzo. 
Mecanismo de carraca. El destornillador 
incluye 10 puntas diferentes.

14,50€ + 3,05 IVA = 17,55€

Cód. 105925
DESTORNILLADOR VARILLA INTERCAMBIABLE. 
FELO
Juego destornilladores aislados 1000 V con varillas intercambia-
bles E-SMART. Estuche plástico ABS con 12 varillas y exclusivo 
mango bicomponente (convertible en dest.precisión). 2,5 / 3,0 / 
3,5 / 4,0 / 5,5 / 6,5 / PH1 / PH2 / PZ2 / TX10 / TX15 / TX20

35,50€ + 7,46 IVA = 42,96€

Cód. 105924
DESTORNILLADOR PORTAPUNTAS 
6 PIEZAS. FELO
Juego de puntas con adaptador magnético. 
Contenido 6 puntas C6,3x25mm.: 1,0x5,5 / 
1,2x6,5 / PZ1 / PZ2 /PH1 /PH2 y adaptador 
magnético.

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€

Cód. 73383
DESTORNILLADOR VARILLA INTERCAMBIABLE. 
FELO
Juego destornilladores con varillas intercambiables SMART. 
Estuche plástico ABS con 12 varillas (x2 bocas) y exclusivo 
mango bicomponente convertible en destornillador en T. 
PH1-4,0 / PH2-PH3 / PZ1-5,0 / PZ2-6,0 / PZ3-7,0 / SW3-SW4 
/ SW5-SW6 / TX6-TX7 /TX8-TX9 / TX10-TX15 / TX20-TX25 / 
TX30-TX40. Varillas de 1/4” acoplables a máquina eléctrica. 

48,80€ + 10,25 IVA = 59,05€

Cód. 109917
DESTORNILLADOR JUEGO 6 
PIEZAS. BAHCO
Mango bicomponente, estriado. Contie-
ne: Recta 0,5x3,0x75 y 0,8x4,0x100
Plana 1,0x5,5x125 y 1,2x6,5x125
PH1x100 y PH2x125.

18,50€ + 3,89 IVA = 22,39€

Cód. 58989
SERRUCHO PLACAS ESCAYOLA. STANLEY
Mini serrucho FatMax®. Punta afilada y hoja más gruesa, 
endurecida y templada para mayor durabilidad. Mango 
bimateria ergonómico. Incluye funda.

15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 75798
SERRUCHO PLACAS ESCAYOLA. BAHCO
Serrucho de calar para realizar agujeros en placas de esca-
yola. Tras esto el corte puede continuar para dar la forma 
deseada al agujero en la placa de escayola.

11,75€ + 2,47 IVA = 14,22€

Cód. 66485
SERRUCHO PLACAS ESCAYOLA. BELLOTA
Corte rápido, limpio y preciso de placas de yeso 
laminado. 150 mm.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 29703
CÚTER PROFESIONAL L1. OLFA
Bloqueo de rueda. Su mango contorneado 
y resistente proporciona un corte muy 
cómodo. Aplicaciones sugeridas: corte en 
general, papel, cartón, retractilado, etc.

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 116084
CÚTER PROFESIONAL. STANLEY
Cuerpo metálico muy resistente. Zona 
de agarre engomada. La hoja se retrae 
automáticamente al perder contacto con la 
superficie. Dispositivo para corte de flejes y 
apertura de cajas sin dañar el contenido

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 48584
CÚTER PROFESIONAL SK4. OLFA
Cúter de seguridad con recogida 
auto-retráctil de la cuchilla. Dicho sistema 
evita lesiones después del corte. Mango 
ergonómico. Cuchillas reversibles de doble 
uso. Apto para zurdos.

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 29497
CÚTER PROFESIONAL. STANLEY
Cúter 18 mm de acero inoxidable con cuer-
po de polipropileno gris. Una rueda asegura 
la posición de la hoja.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 29496
CÚTER PROFESIONAL. STANLEY
Cúter de acero inoxidable 9 mm con cuerpo 
de polipropileno. Una rosca asegura la 
posición de la hoja.

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€

Cód. 60987
INGLETADORA MANUAL CON SERRUCHO. STANLEY
Ingletadora con cuerpo de materia sintética muy resistente. Para 
cortes con ángulos a 45°, 90° y 22,5°. Suministrado con un serrucho 
de 355 mm, de acabado fino (13DPP) y dentado HP.

11,15€ + 2,34 IVA = 13,49€
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TENEMOS LA 
HERRAMIENTA
PERFECTA PARA TI

Cód. 81905
HOJA SIERRA BIMETAL 
SANDFLEX. BAHCO
La hoja de sierra bi-metal es vir-
tualmente inastillable e irrompible 
y tiene un dentado rectificado con 
precisión para cortar toda clase 
de metales. 

1,35€ + 0,28 IVA = 1,63€
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Cód. 116086
LLAVE ALLEN HEXAGONAL LARGA. WERA
Juego de 9 llaves hexagonales HEX-PLUS largas 
y con bola de 1,5 a 10 mm en clip de goma con 
apertura por pestillo.

13,85€ + 2,91 IVA = 16,76€

Cód. 116087
LLAVE ALLEN HEXAGONAL LARGA. 
WERA
“Juego de 9 llaves hexagonales HEX-PLUS largas 
y con bola de 1,5 a 10 mm de varilla cilíndrica y 
con fundas de plástico multicolor en clip de goma 
con apertura por pestillo.

24,50€ + 5,15 IVA = 29,65€

Cód. 57796
LLAVE PARA CABINA CONTROL. 
KNIPEX
Para armarios registro y cabinas de 
control. Compatibles con los cierres y 
pasos más habituales en gas, agua y 
electricidad.

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

Cód. 80278
LLAVE PARA CABINA CONTROL 
TODO TIPO DE USOS. KNIPEX
10 bocas, 2 cruces, 1 llave! Con punta 
reversible y llaves ajustadas por imán. 
Válida para todos los pasos y cierres 
habituales.

21,95€ + 4,61 IVA = 26,56€

LLAVE AJUSTABLE MOLETA  
LATERAL. BAHCO
Ángulo de la cabeza de 15º que proporciona 
mejor accesibilidad. Movimiento suave, ajuste 
preciso y mínimas holguras.
Cód. 77336: 8”. 200 mm.
Cód. 77337: 10”. 250 mm.
Cód. 77338: 12”. 300 mm.
Cód. 77339: 16”. 350 mm.

DESDE
19€ + 3,99 IVA = 22,99€

LLAVE AJUSTABLE GRAN APERTURA 
ERGOTOP. IREGA
Hasta 34 mm. Llave ajustable de gran apertura. 
Escala milimétrica de preajuste. Muy ligera y 
manejable.
Cód. 66774: 6” 
Cód. 60015: 8” 

DESDE
19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

LLAVE AJUSTABLE GRAN APERTURA 
SWOXS. IREGA
Con bocas extra finas para trabajos en lugares 
de difícil acceso y poca maniobrabilidad. 
Cód. 102687: 6”. 176 mm. 200 gr.
Cód. 102688: 6”. 216 mm. 335 gr.

DESDE
21,95€ + 4,61 IVA = 26,56€

LLAVE AJUSTABLE. IREGA
Modelo básico de llave ajustable. Moleta 
central. Fabricado en España.
Cód. 12635: 6”
Cód. 12636: 8”
Cód. 12637: 10”
Cód. 12638: 12”
Cód. 12639: 15”
Cód. 12640: 18”

DESDE
9,75€ + 2,05 IVA = 11,80€

TORNILLO APRIETE “F”. PIHER
Apriete de émbolo. Cabezales de fundición. 
Llanta de acero laminado de alta resistencia 
de 35x8mm. Freno anti-deslizante en cabezal 
móvil. Barra con tratamiento de pintura 
antioxidante. 
Cód. 17487: 40 cm.
Cód. 17489: 60 cm.
Cód. 17491: 80 cm. 
Cód. 17493: 100 cm. 

DESDE
16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

TORNILLO APRIETE “M”. 
PIHER
Tornillo de apriete marquetería, mango 
madera de haya. Llanta de acero cali-
brada y cincada. Freno antideslizante 
en cabeza móvil. Cabezal de fundición 
maleable. 
Cód. 17478: 20 cm.
Cód. 17479: 25 cm.
Cód. 17480: 30 cm. 

DESDE
7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 100559
BOTADOR CILÍNDRICO OCTOGONAL. 
RENNSTEIG
Juego de botadores cilíndricos octogonales: 
3,4,5,6,8 y 10 mm. En cromo vanadio

18,50€ + 3,89 IVA = 22,39€
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Cód. 56042
CALIBRE PIE DE REY DIGITAL 
150MM. CODY
Calibre digital inox. Medición fácil y nítida so-
bre pantalla de cristal liquido. Escala métrica 
y pulgadas. Graduación de o a 150 mm./0,6”. 
Alimentación pila tipo botón (incluida) 
suministrado con estuche para colgar.

15,95€ + 3,35 IVA = 19,30€

Cód. 75301
DETECTOR DIGITAL GMS 120 
PROFESIONAL. BOSCH
Detección: hasta 12 cm. Autoca-
libración. Autozoom. Display con 
iluminación. Detecta metales férreos, 
no férreos, madera y cables eléctricos. 
Orificio de marcado con led de 3 colores 
Bolsa protección, pila de 9 V.

99€ + 20,79 IVA = 119,79€

Cód. 52954
CALIBRE PIE DE REY 150MM. 
CODY
Calibre manual inox escala mate graduada 
en milímetros para medidas internas, ex-
ternas y de profundidad. Graduación de 0 a 
150 mm. División 1/0,02 mm. Suministrado 
con estuche.

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€

Cód. 88086
CALIBRE PIE DE REY 150MM. 
ATM
Acero inoxidable templado y cromado. 
Freno por tornillo superior. Nonio 0,05 mm 
- 1/128”. Funda simil piel. 

19,25€ + 4,04 IVA = 23,29€

Cód. 88087
CALIBRE PIE DE REY DIGITAL 
150MM. ATM
Calibre pie de rey electrónico-digital 150 
mm Resolución 0,01 mm. Con tres botones: 
encendido/apagado - mm / pulgadas - 
puesta a 0. Estuche plástico. 

25,25€ + 5,30 IVA = 30,55€

ESCUADRA MAGNÉTICA. PIHER
Escuadra magnética. Para posicionar y 
soldar perfiles a 45 º y 90 º. 
Cód. 33333: 8”. 200 mm.
Cód. 33334: 10”. 250 mm.

DESDE
10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€

Referencia 1. TLM 65 2. GLM 40 Professional 3. GLM 50 C Professional

Referencia STANLEY BOSCH BOSCH

MARCA  20 m  40 m  50 m

Alcance + - 3,0mm + - 1,5mm + - 1,5mm

Precisión 10 registros 30 registros

Memoria 2 pilas 1,5V 2 pilas 1,5V 2 pilas 1,5V

Alimentación Caja cartón caja cartón Caja

CÓDIGO 97565 100570 105083

PVP 49,50€ + 10,40 IVA = 59,90€ 99€ + 20,79 IVA = 119,79€ 154€ + 32,34 IVA = 186,34€

Referencia 1. PREXISO XL2 2. GCL 2-15 + RM1 + soporte para techos 3. DW088K-XJ 4. STABILA LAX 400

MARCA leica BOSCH DEWALT STABILA 

Tipo 2 Lineas + techo
Proyección cruzada con amplia 
proyección vertical. Plomada 

arriba y abajo.
2 lineas en cruz autonivelante

Línea horizontal en 360º y dos 
líneas verticales en ángulo de 90º 

que se cortan

Alcance 10 m 15 m 10 m 20 m

Precisión + - 2mm/5m + - 0,3mm/m + - 0,3mm/m + - 0,3mm/m

Alimentación 3 x AA 1,5 V 3 pilas 1,5V 3 pilas 1,5v 4 x AA 1,5 V

CÓDIGO 80273 116081 97563 100581

PVP 84,95€ + 17,84 IVA = 102,79€ 184€ + 38,64 IVA = 222,64€ 189€ + 39,69 IVA = 228,69€ 385€ + 80,85 IVA = 465,85€
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NIVEL MEDICIÓN TUBULAR. STABILA
Perfil tubular de aluminio con una fiola horizontal y 
una vertical. Con 10 años de garantía.
Cód. 52396: 40 cm.
Cód. 52398: 60 cm.
Cód. 52399: 80 cm.
Cód. 71798: 100 cm.

DESDE
10,95€ + 2,30 IVA = 13,25€

NIVEL TUBULAR 2 AMPOLLAS 50101. 
BELLOTA
Cuerpos de alta resistencia: indeformables. Fiolas 
irrompibles, estancas y selladas por ultrasonidos. 
Aluminio. 
Cód. 13830: 50 cm.
Cód. 13831: 60 cm.

DESDE
13,50€ + 2,84 IVA = 16,34€

FLEXÓMETRO BIMATERIA. STANLEY
Diseño compacto de la caja con foma ergonómi-
ca, máximo confort y fácil manejo.
Cód. 61698: 3m x 12,7mm. 
Cód. 61699: 5m x 19mm.

DESDE
3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€
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CRUZAMIENTO EMPOTRAR. 
FAMATEL
Cruzamiento 10A-250V
Cód. 116095: Blanco.
Cód. 116106: Aluminio.

DESDE
4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

CONMUTADOR EMPOTRAR. 
FAMATEL
Conmutador 10A-250V
Cód. 116094: Blanco.
Cód. 116105: Aluminio.

DESDE
2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

INTERRUPTOR DOBLE 
EMPOTRAR. FAMATEL
Doble interruptor 10A-250V
Cód. 116098: Blanco.
Cód. 116109: Aluminio.

DESDE
3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

PULSADOR EMPOTRAR. 
FAMATEL
Pulsador 10A-250V.
Cód. 116096: Blanco.
Cód. 116107: Aluminio.

DESDE
2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

PULSADOR LUMINOSO 
EMPOTRAR. FAMATEL
Pulsador luminoso10A-250V.
Cód. 116097: Blanco.
Cód. 116108: Aluminio.

DESDE
4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

MARCO DOBLE. FAMATEL
Cód. 116103: Blanco
Cód. 116114: Aluminio.

DESDE
1,25€ + 0,26 IVA = 1,51€

MARCO TRIPLE. FAMATEL
Cód. 116104: Blanco
Cód. 116115: Aluminio.

DESDE
2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€

CINTA AISLANTE. TESA TAPE
20 metros x 19 mm.
Cód. 12833: Negra.
Cód. 12835: Blanca.

0,95€ + 0,20 IVA = 1,15€

CINTA AISLANTE PVC. 
BRICODY
20 metros x 19 mm.
Cód. 16185: Blanca.
Cód. 16204: Negra.

0,54€ + 0,11 IVA = 0,65€

PANEL LED 60X60CM  
40W. RSR
Difusor Opalizado. 1500Lm. CRI>80. 
P.F.=0,95. 30000h vida útil. 60X60CM. 
Cód. 116126: 4500K
Cód. 116127: 6000K

24,75€ + 5,20 IVA = 29,95€

Cód. 116088
CONMUTADOR ESTANCO 
SUPERFICIE. FAMATEL
Conmutador estanco 10A-250V IP54.

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

Cód. 77765
ENROLLACABLE MAC POWER/KEVIN. 
MADER
Enrollacables 50 mts. Cable 3x1,5mm. Con 
proteccion térmica. Carcasa de plástico.Enrolla 
cables 50 mts SPW Cable 3x1,5mm

34,50€ + 7,25 IVA = 41,75€

Cód. 97587
TIJERA ELECRICISTA. KNIPEX
Filos de corte micro dentados de ace-
ro inoxidable con dureza de 56 HRC. 
Mango antideslizante ergonómico. 
Filos de corte con corta cables y funda 
para el cinturón.

13,15€ + 2,76 IVA = 15,91€

Cód. 43287
TIJERA ELECTRICISTA 5”. 
3 CLAVELES
Acero carbono de alta calidad. 
Acabado en Níquel Brillo para 
mayor resistencia a la oxidación. 
Mangos inmersión PVC.

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 105851
WALKIE TALKIES TWINTALKER DÚO  
RC-6403. TOPCOM
Alcance hasta 10 km. Canales: 8. A prueba de agua 
IPX4. Función de barrido. Tonos de llamada: 5. Piti-
do Roger. Función de bloqueo de teclado. Cargador 
doble y baterías recargables incluidas.

54,95€ + 11,54 IVA = 66,49€

Cód. 82690
LINTERNA LED 70LM RECARGABLE. 
STANLEY
Linterna de aluminio recargable. 70 lúmenes. 
Lente irrompible. Resistente al agua. Batería de 
NiMH. Anillos de alta visibilidad. LED de gran 
eficacia. 6 horas de tiempo de recarga. Correa 
incluida.

46,50€ + 9,77 IVA = 56,27€

Cód. 52953
PORTAHERRAMIENTA  
ELECTRICISTA PIEL. CODY
Cuero vaqueta 1ª calidad. Tira 
posterior para fijación a cinturón. 
Especial electricistas, montadores, 
mantenimiento, etc.

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

Cód. 116090
INTERRUPTOR DOBLE ESTANCO 
SUPERFICIE. FAMATEL
Doble interruptor estanco 10A-250V 
IP54.

3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€
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Cód. 101875
MULTÍMETRO DIGITAL CAT II 
DT9205. SILVER ELECTRONICS
Voltaje en C.C: 600V Voltaje en C.A: 
600V. Corriente en C.C: 10A Corriente 
en C.A: 10A. Resistencia: 200M Ohms. 
Comprobador de diodos. Continuidad. 
Capacímetro: 200uF. Comprobador de 
transistores. Dimensiones pantalla: 60 
x 29. Autoapagado. Generador onda 
cuadrada.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 101876
MULTÍMETRO DIGITAL CAT II 
UT151E.  
SILVER ELECTRONICS
Voltaje en C.C: 1.000V Voltaje en C.A: 
750V. Corriente en C.C: 10A Corriente 
en C.A: 10A. Resistencia: 20M Ohms 
Continuidad. Comprobador de diodos. 
Temperatura. Capacímetro: 100µF. Di-
mensiones pantalla: 63 x 29. Captura 
de datos (Data Hold). Autoapagado: 
15 minutos.

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

PINZA AMPERIMÉTRICA DIGITAL.  
SILVER ELECTRONICS
Voltaje en C.C: 600V Voltaje en C.A: 600V. 
Corriente en C.C: 600A Corriente en C.A: 
600A. Comprobador de diodos. Continui-
dad. Frecuencimetro. Dimensiones pantalla: 
35,6 x 18. Autorango. Captura de datos. 
Autoapagado.

Cód. 107980: Resistencia 20M Ohms.

32,50€ + 6,83 IVA = 39,33€ 
Cód. 105974: Resistencia 40M Ohms.

64,50€ + 13,55 IVA = 78,05€
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BASE ANTENA 2 TOMAS 
EMPOTRAR. FAMATEL
Cód. 116101: Blanco.
Cód. 116113: Aluminio.

DESDE
8,75€ + 1,84 IVA = 10,59€

BASE TELÉFONO EMPOTRAR. 
FAMATEL
Cód. 116102: Blanco.
Cód. 116112: Aluminio.

DESDE
4,75€ + 1,00 IVA = 5,75€

BASE ENCHUFE CON TOMA DE 
TIERRA EMPOTRAR. FAMATEL
Toma de corriente 16A-250V
Cód. 116099: Blanco.
Cód. 116110: Aluminio.

DESDE
3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€

BASE ENCHUFE DOBLE CON TOMA 
DE TIERRA EMPOTRAR. FAMATEL
Doble toma de corriente 16A-250V
Cód. 116100: Blanco.
Cód. 116111: Aluminio.

DESDE
4,75€ + 1,00 IVA = 5,75€

APLIQUE ILUMINACIÓN.  
FAMATEL
ECOLED E-27 18W
Cód. 116122: Negro. Horizontal
Cód. 116123: Blanco. Horizontal 
Cód. 116124: Negro. Vertical
Cód. 116125: Blanco. Vertical

10,75€ + 2,26 IVA = 13,01€

PROYECTOR LED ALTA LUMINOSIDAD
220V- 6000k. Duración 30000 horas. IP65. Apertura 
120º. Clase energética A
Cód. 97300: 10W. 700 lúmenes
Cód. 97301: 20W. 1400 lúmenes 
Cód. 97302: 30W. 2100 lúmenes

DESDE 
15,29€ + 3,21 IVA = 18,50€

FOCO DOWNLIGHT LED 20W. RSR
Difusol Opalizado. 1550Lm. CRI>80. P.F.=0,7. 
50000H vida útil.
Cód. 104671: 4500K
Cód. 104672: 6000K 

6,57€ + 1,38 IVA = 7,95€

Cód. 116092
BASE DOBLE ENCHUFE. FAMATEL
Doble base TT lateral estanco 16A-250V IP54.

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 116089
PULSADOR TIMBRE SUPERFICIE. 
FAMATEL
10A-250V IP54.

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

Cód. 116093
CONMUTADOR + BASE ESTANCO. 
FAMATEL
Conmutador + base TT estanco 16A-250V IP54

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

Cód. 97296
PROYECTOR HALÓGENO
1000w/220V. 2800k. Duración 1500 horas. 
IP44. Lámpara halógena lineal 189mm R7S 
incluida. 21000 lúmenes. Clase energética C

12,31€ + 2,59 IVA = 14,90€

Cód. 97303
PROYECTOR LED ALTA  
LUMINOSIDAD CON BASE
20W/220V- 6000k. Duración 30000 horas. 
IP65. 1400 lúmenes. Apertura 120º. Clase 
energética A. Con 3 metros de cable.

28,84€ + 6,06 IVA = 34,90€

Cód. 97304
PROYECTOR LED ALTA  
LUMINOSIDAD TELESCÓPICO
20W/220V- 6000k. Duración 30000 horas. 
IP65. 1400 lúmenes. Apertura 120º. Clase 
energética A. Con 3 metros de cable.

49,50€ + 10,40 IVA = 59,90 €

Cód. 97298
PROYECTOR HALÓGENO PIE 
TELESCÓPICO
400w/220V. 2800k. Duración 2000 
horas. IP44. Lámpara halógena lineal 
118mm R7S incluida. 8545 lúmenes. 
Cable 3 metros. Clase energética C

26,86€ + 5,64 IVA = 32,50€

Cód. 97299
PROYECTOR HALÓGENO PIE 
TELESCÓPICO
2x400w/220V. 2800k. Duración 2000 
horas. IP44. Lámpara halógena lineal 
118mm R7S incluida. 8545 lúmenes. 
Cable 3 metros. Clase energética C

35,12€ + 7,38 IVA = 42,50€

Cód. 116091
BASE ENCHUFE ESTANCO CON 
TOMA TIERRA. FAMATEL
Base TT lateral estanco 16A-250V IP54

3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€
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CINTA PINTOR TESA KREPP LISA. TESA 
TAPE
Para tareas simples de enmascarado. Fácil y rápido 
de retirar.
Cód. 96830: Medidas 50mx19 mm
Cód. 96831: Medidas 50mx25 mm
Cód. 96832: Medidas 50mx30 mm
Cód. 96833: Medidas 50mx38 mm
Cód. 96834: Medidas 50mx50 mm

DESDE 
0,95€ + 0,20 IVA = 1,15€

ESMALTE ANTIOXIDANTE SATINADO. TITAN
Esmalte metálico natural liso efecto forja. Liso al tacto 
pero con el acabado forja. Excelente protección y decora-
ción. Aplicación a brocha o rodillo. 750 ml.
Cód. 116064: Negro
Cód. 116065: Gris acero.

13,75€ + 2,89 IVA = 16,64€
18,33 + 3,85 = 22,18€ el litro

ESCALERA MADERA DOBLE CON 
TACO. CLIMENT
Con taco. Larguero 24x60mm. Peldaño 
24x60mm
Cód. 83775: Altura 100cm. 4x4 peldaños 
Cód. 85988: Altura 125cm. 5x5 peldaños
Cód. 85991: Altura 150cm. 6x6 peldaños
Cód. 85993: Altura 175cm. 7x7 peldaños
Cód. 83776: Altura 200cm. 8x8 peldaños

DESDE
31,95€ + 6,71 IVA = 38,66€

Cód. 34764
ESMALTE LACA AL AGUA. TITAN
Esmalte al agua multiadherente y multisuperficies de 
acabado satinado. Uso interior y exterior. Sin olor. 
Gran surtido de colores. 750 ml. Color blanco.

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€
15,93 + 3,34 = 19,27€ el litro

ESMALTE PARA METALES FORJA. TITAN
Protege y decora las superficies de hierro, dándoles un 
aspecto metálico natural (forjado). Ideal para verjas, postes 
eléctricos, puentes, grúas, etc. Posee una gran adherencia, 
elasticidad y resistencia a la intemperie. 750 ml.
Cód. 18007: Color gris acero
Cód. 18008: Color negro

10,25€ + 2,15 IVA = 12,40€
13,66 + 2,87 = 13,54€ el litro

PLÁSTICO PROTECTOR CUBRE TODO. 
MIARCO
Plastico protector para múltiples superficies, 
zonas a pintar, reformas, bricolaje. 
Cód. 47764: 4x5 metros. Fino
Cód. 47766: 2x50 metros. Fino
Cód. 104514: 4x5 metros. Medio

DESDE
0,95€ + 0,20 IVA = 1,15€

MINIO SIN PLOMO SINTÉTICO. TITAN
Minio sintético sin plomo, secado rápido. Protege del óxido - 
superficies metálicas expuestas a la corrosión. Color naranja.
Cód. 65617: 750 ml. 
Cód. 101802: 4 litros.

DESDE
11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

DESDE 15,33 + 3,22 = 18,55€ el litro

PASTA RESTAURADORA GRIETAS  
LITEPLAST. QUILOSA
Rellena y repara grietas, fisuras, hendiduras...Uso 
interior y exterior. No merma ni se agrieta. Se puede 
pintar, barnizar y lijar. Acabado super blanco.
Cód. 18360: 250 ml. 
Cód. 18361: 750 ml. 

DESDE
2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

DESDE 11,80 + 2,478 = 14,278€ el litro

Cód. 57054
ESMALTE PARA METALES FORJA 4 LITROS. TITAN
Esmalte antióxido de acabado aspecto forja. Aplicación directa 
sobre el oxido. Fácil aplicación. Protege y decora. Disponible en 
varios colores. 
Cód. 57054: Color negro
Cód. 116066: Color gris acero

49,50€ + 10,40 IVA = 59,90€
12,38 + 2,60 = 14,98€ el litro

PINTURA PLÁSTICA EXTERIOR. 
Pintura plástica mate para exteriores. De gran 
cubrición y fácil aplicación. 
Cód. 105332: 5 kilos
Cód. 105333: 12 kilos
Cód. 105334: 20 kilos

DESDE
8,95 € + 1,88 IVA = 10,83€
DESDE 1,79 + 0,38 = 2,165€ el kilo

PINTURA PLÁSTICA INTERIOR. 
Pintura Plástica Mate Interior. Gran blancura y 
rendimiento. 
Cód. 105327: 5 kilos
Cód. 105328: 20 kilos

DESDE
5,75 € + 1,21 IVA = 6,96€
DESDE 1,15 + 0,241 = 1,3915€ el kilo

PINTURA PLÁSTICA INTERIOR EXTRA. 
Pintura plástica mate. Lavable de gran cubrición y 
fácil aplicación.
Cód. 105329: 5 kilos lavable
Cód. 105330: 12 kilos lavable
Cód. 105331: 20 kilos lavable

DESDE
8,25 € + 1,73 IVA = 9,98€
DESDE 1,65 + 0,3465 = 1,9965€ el kilo

¿NECESITAS
UN CAMBIO?

GRAN VARIEDAD EN PINTURAS, 
BARNICES Y ESMALTES
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ASIDERO BAÑO. INTERBATH
Asidero de acero inoxidable AISI 304. 3 puntos 
de anclaje. Tornillería de acero inoxidable. 30 
cm de longitud y 25 mm de diámetro. Color 
cromado
Cód. 74489: 30cm. 25mmØ
Cód. 61003: 50cm. 25mmØ

DESDE 
11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

BIOMBO BAÑO. DP GRIFERIA
Biombo de baño reversible. Marco de 
aluminio color blanco y cristal templado 
serigrafiado de 4mm de grosor. Medi-
das 130 cm alto x 76 cm de ancho. 
Cód. 104595: 
130cm alto x 76cm ancho.

44,95€ + 9,44 IVA = 54,39€ 
Cód. 115320: 
140cm de alto x 82cm ancho.

49,95€ + 10,49 IVA = 60,44€

Cód. 74491
ASIDERO BAÑO. INTERBATH
Asidero abatible de acero inoxidable 
AISI 304. Longitud: 80 cm. Diámetro: 
32 mm. Cromado.

74,95€ + 15,74 IVA = 90,69€

Cód. 97799
DESCARGA CISTERNA DOBLE 
UNIVERSAL. JIMTEN
Mecanismo de doble descarga compatible 
con todas las bases roca. Nivel de agua 
residual y descarga pequeña graduables. 
Incluye kit de cisterna (junta con tornillos). 

14,50€ + 3,05 IVA = 17,55€

Cód. 105072
GRIFO LAVABO MONOMANDO. DP
Grifo de lavabo económico modelo Toledo. Cartucho ce-
rámico de 40 mm. Incluye set de fijación y dos latiguillos 
de 35 cm.

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 116056
GRIFO MONOMANDO LAVABO. DP
Grifo monomando de lavabo serie Basic. Cartucho 
cerámico de 35 mm. Se incluye set de fijación y dos 
latiguillos metálicos. Manetas de zinc y cuerpo de latón. 
Cartucho monomando de 35mm. Color plateado.

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 99628
CONJUNTO DUCHA SIN  
GRIFERÍA. DP
Barra de sujeción de acero inoxidable 
de 25 mm de diámetro, no extensible. 
Mango de ducha y rociador negros 
con acabado en cromo de alta calidad. 
Enganches de ABS, diversor de latón. 
Ambos acabado en cromo. Manguera 
doble de acero inoxidable con juntas 
de latón.

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

Cód. 116058
GRIFO MONOMANDO BAÑO DUCHA. DP GRIFERIA
Grifo monomando de ducha serie Basic. Cartucho cerámico de 
35 mm. Se incluye set de fijación y dos latiguillos metálicos. Se 
incluye también un mango de ducha y un flexo metálico. Manetas 
de zinc y cuerpo de latón Cartucho monomando de 35mm. Color 
plateado.

17,50€ + 3,68 IVA = 21,18€

Cód. 116059
GRIFO MONOMANDO BAÑO BAÑERA. DP GRIFERIA
Grifo monomando de bañera/baño serie Basic. Cartucho cerámico 
de 35 mm. Se incluye set de fijación y dos latiguillos metálicos. Se 
incluye también un mango de ducha y un flexo metálico. Manetas 
de zinc y cuerpo de latón. Cartucho monomando de 35 mm. Color 
plateado.

22,95€ + 4,82 IVA = 27,77€

Cód. 97690
GRIFO MONOMANDO COCINA FREGADERO. 
DP
Grifo monomando de fregadero vertical con caño alto 
giratorio conformado. Incluye set de fijación y dos 
latiguillos de 35 cm cada uno. Cartucho cerámico de 
40 mm, manetas de zinc y cuerpo de latón.

22,50€ + 4,73 IVA = 27,23€

Cód. 116057
GRIFO MONOMANDO BIDET. DP
Grifo monomando de bidet serie Basic. Cartucho 
cerámico de 35 mm. Se incluye set de fijación y dos 
latiguillos metálicos. Manetas de zinc y cuerpo de latón. 
Cartucho monomando de 35 mm. Color plateado.

14,50€ + 3,05 IVA = 17,55€

Cód. 97800
GRIFO CISTERNA UNIVERSAL. 
JIMTEN
Grifo flotador compacto con DOBLE 
TOMA (inferior y laterial) con válvula 
antirretorno en toma no utilizada. 
Orientable y graduable en altura. 

8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€

Cód. 104597
CONJUNTO TERMOSTÁTICO 
DUCHA. DP
Set de ducha cuadrado con grifo de 
ducha termostático de latón. Muy 
importante: barra no extensible. Incluye 
jabonera, mango de ducha, flexo metálico 
de 150 cm, barra de acero inox de 90 
cm de alto x 35 cm de ancho. Rango de 
temperatura del grifo termostático: 0 a 85 
grados. Incluye instrucciones de montaje.

69,95€ + 14,69 IVA = 84,64€
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Cód. 65099
ADHESIVO MONTAJE  
MONTACK EXPRESS. CEYS
Agarre inicial inmediato gran resis-
tencia final. No descuelga , interior y 
exterior. Cartucho 300ml.

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€
19,16 + 4,02 = 23,19€ el litro

Cód. 88739
ADHESIVO SELLADOR MS TURBO 
MULTIMATER. BOSTIK
Agarre inicial inmediato y elevada resis-
tencia. Grandes propiedades adhesivas en 
exterior como en interior. Color blanco. 
Cartucho 290 ml.

5,25€ + 1,10 IVA = 6,35€
18,10 + 3,80 = 21,905€ el litro

Cód. 83156
CINTA ADHESIVA DOBLE CARA. 
POWERBOND
Permiten fijar varios objetos de forma 
rápida, segura y duradera tanto en 
exteriores como en interiores. Soporta 
hasta 6kg por tira. Fija fuerte en super-
ficies lisas y firmes. Medidas: 5 metros 
x 19 mm.

9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€

Cód. 25411
COLA BLANCA UNIFIX M-54. QUILOSA
Cola blanca para trabajos de carpintería y bricolaje. 
Indicada para el pegado de madera, corcho, papel, 
aglomerado de madera, cartón y decoración. 6 Kilos

17,95€ + 3,77 IVA = 21,72€
2,99 + 0,627 = 3,617€ el kilo

PEGAMENTO INSTANTÁNEO 
SUPER GLUE3. LOCTITE 
Adhesivo universal instantáneo.
Máxima fuerza en pocos segundos. 
Alto rendimiento, uso frecuente. 
Cód. 108806: 5 gr.
Cód. 108805: 20 gr.

DESDE
5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

CINTA ANTIDESLIZANTE. 
RANGER
Uso tanto en exterior como en interior. 
Excelente resistencia al agua. Color 
negra.
Cód. 45182: 25mm x 5 metros. 
Cód. 45183: 25mm x 15 metros. 
Cód. 116131: 38mm x 15 metros.
Cód. 116132 50mm x 15 metros.

DESDE
3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€

Cód. 70762
ADHESIVO-SELLADOR MS INSTANT. 
QUILOSA
Adhesivo de polímero ms para pegado 
elástico. Agarre inmediato: 10 segundos. Ultra 
resistente: 300kg/10 cm cuadrado. Excelente 
adhesión en todo tipo de materiales, elástico, 
absorbe vibraciones y movimientos de 
dilatación. 280 Ml

4,75€ + 1,00 IVA = 5,75€
16,96 + 3,56 = 20,526€ el litro

Cód. 30783
CEMENTO ADHESIVO 
PARA METALES  
NURAL-27. PATTEX
Soldadura metálica rápida. Secado 
en 5 minutos. 22 ml.

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 19445
CEMENTO PARA METALES 
NURAL 21. PATTEX
Soldadura metálica reparadora 
en frío, de gran resistencia, 
formulada en especial para pegar 
y reparar metales. 22ml.

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

ADHESIVO MULTIUSOS  
TOTAL TECH. CEYS
Pega sella , todo tipo de materiales, incluso 
superficies húmedas, ineterior y exterior, 
pintable, secado express, formato fácil 
aplicación. Color blanco. Tubo 125 ml.
Cód. 68489: Color blanco
Cód. 71423: Trasparente

4,75€ + 1,00 IVA =5,75€
38 + 7,98 = 45,98€ el litro

Cód. 19564
ADHESIVO PVC RÍGIDO CON 
PINCEL. TANGIT
Adhesivo especial para conducciones de 
presión en pvc rígido. Muy fuerte, apto 
para todas las presiones. Funciona como 
soldadura química. Bote 500 gramos.

11,75€ + 2,47 IVA =14,22€

ADHESIVO CONTACTO BUNITEX P-55. QUILOSA
Adhesivo de contacto. Uniones flexibles resistentes y duraderas. 
Fuerte agarre inicial y con tiempo de trabajo largo. Pegado de 
caucho, goma, cuero, madera, corcho.
Cód. 18338: 1 litro

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€
Cód. 25410: 5 litros

21,45€ + 4,50 IVA = 25,95€
4,29 + 0,90 = 5,19€ el kilo

Cód. 62134
ADHESIVO DE MONTAJE. PATTEX
Adhesivo de montaje profesional en base 
disolvente. Permite una fijación rápida y 
resistente sobre todo tipo de materiales. 
300 ml.

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€
16,50 + 3,4650 = 19,965€ el litro

Cód. 88640
ADHESIVO MONTAJE AGARRE 
INMEDIATO FORTE. QUILOSA
Adhesivo de montaje en basse solvente 
extra fuerte. Pegado directo con agarre 
inmediato. Gran capacidad de relleno. Uso 
interior y exterior. Para montaje de todo tipo 
de maderas, rodapies, azulejos, molduras 
de escayola.... Cartucho 350 gramos

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€
8,4280 + 1,769 = 10,198€ el kilo

Cód. 95112 
 ADHESIVO MULTIUSOS TOTAL 
TECH. CEYS
Máxima transparencia, secado express, pega y 
sella, formula especial para acristalamientos. 
Transparente cartucho 290 ml.

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€
23,27 + 4,88 = 28,16€ el litro
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AMPLIA GAMA DE PISTOLAS APLICADORAS

Cód. 115878
COLGADOR HOGAR ADHESIVO REUTILIZABLE. 
POWERSTRIP
“Clavo adhesivo ajustable en altura hasta 1 kg. Ideal para 
colgar y alinear cuadros en superficies delicadas y con 
relieve como paredes pintadas o yeso. Montaje seguro sin 
dañar la superficie y sin martillo ni taladro.

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€
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Cód. 62518
ANCLAJE QUÍMICO. PATTEX
Anclaje químico aplicable con pistola 
convencional de silicona. Perfecta ca-
lidad de la mezcla en todo momento. 
Curado rápido. Elevada consistencia, 
apto para uso en aplicaciones en el 
techo. No expande. 280 ml.

9,95€ + 2,09 IVA =12,04€
35,53 + 7,46 = 42,99€ el litro

ESPUMA POLIURETANO TEJAS 
ORBAFOAM. QUILOSA
Espuma adhesiva de poliuretano 
para pegar y colocar tejas. Pegado 
de todo tipo de tejas. 750 ml.
Cód. 105934: Aerosol.
Cód. 105935: Pistola.

3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€
5,266 + 1,105 = 6,37€ el litro

MASILLA ACRÍLICA SELLANTE. 
OLIVÉ
Base acuosa. Prácticamente sin olor.
Pintable. No contiene disolventes, 
isocianatos ni siliconas. Uso interior y 
exterior. 300ml.
Cód. 116076: Blanco.
Cód. 116077: Gris.

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€
6,50 + 1,365 = 7,865€ el litro

SELLADOR ACRÍLICO  
SINTEX AC47. QUILOSA
Para juntas de bajo movimiento en 
hormigón, piedra, ladrillo, madera. 
Pintable y barnizable. Fácil aplica-
ción y limpieza. 300 ml.
Cód. 18335: Blanco.
Cód. 18340: Gris.

1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€
5 + 1,05 = 6,05€ el litro

SELLADOR ADHESIVO  
POLIURETANO EVOLUTION. 
BOSTIK
Masilla de PU de elasticidad permanente 
para el sellado de todo tipo de juntas de 
dilatación entre hormigón, pavimentos, 
carpintería, etc. Cartucho 300 ml.
Cód. 88730: Blanco.
Cód. 88731: Gris.
Cód. 88732: Marrón.
Cód. 88733: Negro.

3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€
11,66 + 2,45 = 14,11€ el litro

SELLADOR ADHESIVO POLIUR 
SINTEX PU-50. QUILOSA
Sellador-adhesivo de poliuretano de 
modulo medio-alto para pegado y se-
llado elástico. Fuerte y elástico, 2 en 1. 
Interior y exterior. Excelente adhesión 
sobre materiales de construcción. 
Cartucho 300 ml.
Cód. 105936: Blanco.
Cód. 105937: Gris.
Cód. 105938: Negro.
Cód. 105939: Teja.

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€
10,83 + 2,27 = 13,10€ el litro

SILICONA ÁCIDA ORBASIL K-86. 
QUILOSA
Sellador de silicona ácida de uso 
general. Resistente a la intemperie y 
envejecimiento. Evita filtraciones de aire, 
agua y polvo. Excelente adherencia sobre 
vidrio, aluminio, cerámica, azulejos....
Cartucho 300 ml. 
Cód. 18343: Traslúcida. 
Cód. 18347: Blanco.

1,75€ + 0,37 IVA = 2,12€
5,83 + 1,22 = 7,05€ el litro

SILICONA NEUTRA CONSTRUCCIÓN 
ORBASIL N-16. QUILOSA
Sellador de silicona neutra de altas prestaciones. Alta 
resistencia a la intemperie y Rayos UV. Alta elastici-
dad. Excelente adherencia en materiales porosos y 
no porosos. Sellado de ventanas, vidrio-carpintería, 
carpintería a obra. Juntas de dilatación en fachadas. 
Cartucho 300ml. 
Cód. 51621: Blanca. 
Cód. 51622: Traslúcida.

2,75€ + 0,58 IVA = 3,33€
9,16 + 1,92 = 11,08€ el litro

Cód. 18363
LIMPIADOR ESPUMA POLIU-
RETANO FRESCA ORBA-
FOAM. QUILOSA
Limpiador de espuma de pu recién 
aplicada. Elimina la espuma fresca 
sin dejar residuos. Spray 500 ml.

5,15€ + 1,08 IVA = 6,23€
10,30 + 2,16 = 12,46€ el litro

Cód. 100474
PISTOLA SILICONA GIRATORIA 
PROFESIONAL

8,22€ + 1,73 IVA = 9,95€

Cód. 100473
PISTOLA SILICONA SKELETON

2,44€ + 0,51 IVA = 2,95€

Cód. 98392
PISTOLA SILICONA GIRATORIA 
REFORZADA

5,17€ + 1,08 IVA = 6,25€

Cód. 47426
PISTOLA SILICONA PROFESIONAL. 
BRICODY

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€

Cód. 74567
ANCLAJE QUÍMICO EV1.  
QUILOSA
Anclaje químico en base a resina de 
poliester, de dos componentes libre de 
estireno y curado rápido. No gotea en apli-
caciones a techo. Marcado de para fijación 
en mampostería tanto en húmedo como 
en seco. Vida del producto 18 meses. 
Contiene 2 cánulas. Cartucho 280 ml.

4,95€ + 1,04 IVA =5,99€
17,678 + 3,71 = 21,39€ el litro

Cód. 108703
SELLADOR JUNTAS  
INSTANTÁNEO. PATTEX
Sustituto universal de juntas. Resisten-
cia excepcional al aceite y muy buena 
elasticidad. Ideal en juntas de culata, 
tapa de balancines y caja de cambios. 
Rellena poros y ralladuras. 40 ml.

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 116063
SILICONA NEUTRA USO ALIMENTARIO. 
BOSTIK
Indicada para aplicaciones en cocinas y/o áreas 
donde se trabaja con productos alimentarios 
o bien son almacenados. Certificación ISEGA 
(Puede estar en contacto con alimentos) Fórmula 
antimoho. Translúcido. Cartucho 280ml

3,85€ + 0,81 IVA = 4,66€
13,75 + 2,887 = 16,637€ el litro
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ESPUMA POLIURETANO  
ORBAFOAM. QUILOSA
Espuma de poliuretano de uso general. Para 
aislar, relleno y sellado de todo tipos de 
huecos y pasantes en construcción en general. 
750ml.

Cód. 18333: Cánula.

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€ 

3,93 + 0,83 = 4,76€ el litro
Cód. 18357: Pistola. 

3,25€ + 0,68 IVA =3,93€
4,33 + 0,91 = 5,24€ el litro
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PRECIOS VÁLIDOS DEL 22 de ABRIL  
AL 23 DE JUNIO DE 2017

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).
 


